

‘निवेशकों ने प्रदेश की डबल इंजन सरकार पर भरोसा जताया’

मुख्यमंत्री भजनलाल ने यह भी कहा कि 5 साल में राजस्थान की अर्थव्यवस्था डबल होगी। उन्होंने कहा कि, राजस्थान में विदेशी भाषाओं की लर्निंग के लिए महाविद्यालय खोला जाएगा

जयपुर, 14 सितंबर। राजस्थान में उद्योग-धंधों की अपार संभावनाओं के चलते निवेशकों को आमंत्रित करने दक्षिण कोरिया और जापान यात्रा पर गए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के जयपुर लौटने पर आज एयरपोर्ट से लेकर भाजपा प्रदेश कार्यालय तक उनका भव्य स्वागत किया गया। लोक कलाकारों

मुख्यमंत्री ने कहा कि राइजिंग राजस्थान के लिए इन्वैस्ट समिट की तरह ग्लोबल समिट होगा और 30 सितंबर से 1 अक्टूबर तक नई दिल्ली में रोड शो होगा।

और भाजपा कार्यकर्ताओं ने ढोल नगादों, बैड-बाजों के साथ पुष्प वर्षा के बीच भाजपा प्रदेश कार्यालय में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का अभिनंदन किया। भाजपा के कार्यकर्ताओं का अपार प्रेम, स्नेह और भरोसा देखते हुए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सभी को धन्यवाद देते हुए यह विश्वास दिलाया कि भाजपा की सरकार प्रदेश के विकास की दिशा में नए आयाम



जापान और उत्तर कोरिया की यात्रा के बाद वापस लौटने पर जयपुर एयरपोर्ट से लेकर भाजपा प्रदेश कार्यालय तक मु. मंत्री भजनलाल शर्मा का भव्य स्वागत किया गया। भाजपा प्रदेश मुख्यालय में मु. मंत्री ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुये कहा, जापान के निवेशकों ने राजस्थान में निवेश के विषय में बहुत ही पॉजिटिव प्रतिक्रिया दी है।

स्थापित करेंगे।

मुख्यमंत्री ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि राजस्थान की जनता के आशीर्वाद और कार्यकर्ताओं के भरोसे से मुझे कार्य

करने की ताकत मिलती है। इसी का परिणाम है कि महाराष्ट्र के बाद दक्षिण कोरिया और जापान के निवेशकों ने राजस्थान में निवेश करने के लिए पॉजिटिव प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने कहा,

जापान की एक कंपनी ने तो राजस्थान के 15 हजार युवाओं को जापान में रोजगार तक देने का वादा भी कर दिया। ऐसे में राजस्थान में विदेशी भाषाओं की (श्रेष्ठ अंतिम पृष्ठ पर)

अशोक गहलोत के सब्सिडी वादों के झूठे जाल में फंसे उद्योगपति

पिछली कांग्रेस सरकार ने वर्ष 2022 में “रिप्स पॉलिसी” की घोषणा तो की, लेकिन नीति बनाकर टैक्स छूट व सब्सिडी नहीं दी

कार्यालय संवाददाता- जयपुर, 14 सितम्बर। पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने पिछली सरकार में कोटबैंक साधने और अपनी सरकारी के लिए वाहवाही लूटने के लिए कई तरह की सब्सिडी देने का झंझा उद्योगपतियों को दिया था। इन घोषणाओं के झूठे जाल में फंसेकर जिन कंपनियों ने करोड़ों रु. खर्च करके राजस्थान में कई प्लांट लगा दिए, उनमें से अधिकांश को उनकी सरकार ने सब्सिडी ही नहीं दी।

वर्ष 2022 में गहलोत सरकार ने राजस्थान इन्वैस्टमेंट प्रमोशन स्कीम (रिप्स) लागू करते समय निवेशकों को, जो टैक्स छूट व सब्सिडी राहत देने की घोषणाएं की थी, वह नहीं दी गई। क्योंकि रिप्स पॉलिसी 2022 में बनी, लेकिन इसके प्रक्रिया संबंधी दिशा निर्देश ही गत 23 अगस्त 2024 को जारी किए गए। इस गाइडलाइन के मुताबिक सब्सिडी

अब 2 साल बाद भजनलाल सरकार ने “रिप्स” में सब्सिडी व छूट देने के लिए गत 23 अगस्त 2024 को प्रक्रिया संबंधी दिशा-निर्देश जारी किए हैं। इसके पूर्व किस कंपनी को कितनी राहत, कैसे दी जाएगी, इस संबंध में कोई गाइडलाइन तय नहीं थी।

गहलोत सरकार ने “रिप्स” पॉलिसी की घोषणा के समय निवेशकों को स्टाम्प ड्यूटी, कर्जान चार्ज, लैंड टैक्स, विद्युत शुल्क, बाजार अथवा मंडी टैक्स के साथ ब्याज सब्सिडी, टर्म लोन में राहत, ग्रीन इन्सैन्टिव, कैपिटल सब्सिडी, टर्न ओवर लिंक सब्सिडी, इन्वैस्टमेंट सब्सिडी, क्लस्टर बैनिफिट समेत कई तरह की छूट देने के वायदे किए थे।

उन्होंने हर तरह से युवा डॉक्टरों को लुभाने की कोशिश की, यहाँ तक कि उनके स्वास्थ्य के बारे में भारी चिंता भी व्यक्त की। चूँकि, इन दिनों शहर में लगातार बारिश हो रही है, मुख्यमंत्री ने डॉक्टरों को “नहीं भोगने” की सलाह दी।

ममता बनर्जी रवैया, मृत महिला डॉक्टर के प्रति उनकी बैरुखी के बिल्कुल विपरीत था, जब उन्होंने कहा कि लोगों को आंदोलन को भूल जाना

सरकार ने खाद्य तेलों की इम्पोर्ट ड्यूटी में 20 प्रतिशत वृद्धि की

नयी दिल्ली, 14 सितंबर (वार्ता) सरकार ने विदेशों से मंगाये जाने वाले कच्चे और रिफाईंड खाद्य तेलों पर आयात शुल्क में 20 प्रतिशत तक वृद्धि कर दी है, जिससे सस्ते तेलों के आयात पर अंकुश लगाने की उम्मीद है।

भारत के राजपत्र में वित्त मंत्रालय पाम ऑयल, रिफाईंड ऑयल पर इम्पोर्ट ड्यूटी 12.5 प्रतिशत से बढ़ाकर 32.5 प्रतिशत कर दी गई है।

की ओर से जारी अधिसूचना के अनुसार कच्चे पाम ऑयल, कच्चे सोयाबीन तेल और कच्चे सूरजमुखी तेल पर मूल्य सीमा शुल्क (बीसीडी) कर दर शून्य से बढ़ाकर 20 प्रतिशत कर दी गयी है। इसी तरह रिफाईंड पाम ऑयल, रिफाईंड सोयाबीन तेल और रिफाईंड (श्रेष्ठ अंतिम पृष्ठ पर)

ममता बनर्जी थक हार कर आन्दोलन स्थल पर भी गयीं

पर अपने लम्बे राजनीति अनुभव के बावजूद डॉक्टरों से बातचीत का गतिरोध नहीं तोड़ पायीं

अंजन राय- राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो- नई दिल्ली, 14 सितम्बर। अनुभवों तथा चतुर राजनीतिज्ञ ममता बनर्जी ने, वर्तमान संकट का समाधान ढूँढने के लिए आंदोलनरत जूनियर डॉक्टरों के केवल एक छोटे से ग्रुप को शाम को अपने घर बुलाकर डॉक्टरों के आंदोलन को तोड़ने का प्रयास किया।

उन्होंने हर तरह से युवा डॉक्टरों को लुभाने की कोशिश की, यहाँ तक कि उनके स्वास्थ्य के बारे में भारी चिंता भी व्यक्त की। चूँकि, इन दिनों शहर में लगातार बारिश हो रही है, मुख्यमंत्री ने डॉक्टरों को “नहीं भोगने” की सलाह दी। ममता बनर्जी रवैया, मृत महिला डॉक्टर के प्रति उनकी बैरुखी के बिल्कुल विपरीत था, जब उन्होंने कहा कि लोगों को आंदोलन को भूल जाना

चाहिए तथा उत्सव के मूड में आ जाना चाहिए क्योंकि, दुर्गापूजा निकट है। सुबह के समय वो डॉक्टरों से मिलकर उन्हें अपनी मीठी बातों से प्रभावित करना चाहती थी। तथापि, मीटिंग हो नहीं पाई, क्योंकि, अंत में सरकार ने उस स्तर की पारदर्शिता की इजाजत नहीं दी, जिसकी जूनियर डॉक्टर मांग कर रहे थे। राज्य सरकार लाइव स्ट्रीमिंग के लिए सहमत नहीं हुई तथा आंदोलनरत डॉक्टरों के वीडियोग्राफरों को समस्त कार्यवाही का वीडियो लेने की इजाजत नहीं थी। डॉक्टरों के केस को हैण्डल करने के राज्य सरकार के रवैये से भी जूनियर डॉक्टर नाखुश हैं। सरकार ने दावा किया है कि 29 लोग मरे हैं, जबकि, डॉक्टर इस दावे को गलत बता रहे हैं। इस गतिरोध को समाप्त करने के लिए ममता बनर्जी के जो हाताशा भरे प्रयास हैं। उनसे

पता चलता है कि सरकार इस मामले में कितनी बुरी तरह से घिर चुकी है। जूनियर डॉक्टरों का कहना है कि राज्य की जनता को, मुख्यमंत्री के साथ

चीनी कम्पनियों में निवेश कर रही थीं सेबी चीफ

जाल खंभाता- राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो- नई दिल्ली, 14 सितम्बर। कांग्रेस मीडिया चेयरमैन पवन खेड़ा ने शनिवार को सेबी प्रमुख माधवी पुरी बुच को लेकर एक सनसनीखेज खुलासा किया। उन्होंने कहा कि माधवी ने 2017 से 2023 के बीच विदेशी फर्मों की लिस्टेड सिक्युरिटीज में निवेश किया था। उन्होंने पूछा कि क्या प्रधानमंत्री को पता था कि वह ऐसे समय में चीनी कम्पनियों में निवेश कर रही थीं जब भारत चीन के साथ भू-राजनैतिक

कांग्रेस ने सेबी चीफ माधवी पुरी बुच पर एक और सनसनीखेज आरोप लगाया और पूछा कि क्या प्रधानमंत्री को इस बारे में पता था।

समस्या का सामना कर रहा है। उन्होंने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि सेबी प्रमुख चीनी कम्पनियों में निवेश कर रही हैं और यह अभी भी चल रहा है उनके पास चीनी कम्पनियों की सनसनीखेज सूचनाएँ हैं। खेड़ा ने आरोप लगाया कि यह चीनी सामान भारत ला रही हैं। खेड़ा ने माधवी से पूछा क्या उनकी और उनके परिवार को उन कंपनियों से कोई सातगाँठ है जिनके नाम पनामा पेपर्स हैं पैराडाइज़ पेपर्स में थे।

माधवी और उनके पति ने इन आरोपों पर कानूनी कार्यवाही की धमकी दी है कि खेड़ा ने कहा कांग्रेस विपक्षी दल होने की जिम्मेवारी निभा रही है।

प्र.मंत्री मोदी के सी.जे.आई. के घर जाने पर न्यायविदों में भारी विवाद खड़ा हुआ

सुकुमार साह- राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो- नई दिल्ली, 14 सितम्बर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को चीफ जस्टिस ऑफ इंडिया (सी.जे.आई.) डी.वाय. चन्द्रचूड ने नई दिल्ली स्थित आवास पर हुई गणपति पूजा में जाने पर विवाद खड़ा हो गया है। जाने-माने वकीलों, रिटायर्ड जजों और विपक्षी नेताओं ने इस पर कई सवाल उठाए हैं। यह भी पूछा जा रहा है कि पूजा में जाने की खबर को क्या सार्वजनिक किया जाना चाहिए था।

राज्यभा सांसद और सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष कपिल सिब्बल ने ऑन लाइन प्रचारित हो रही वीडियो क्लिप पर आश्चर्य जताया। सिब्बल, जिन्हें सुप्रीम कोर्ट में वकालत करते 50 साल से भी ज्यादा हो चुके हैं, ने सी.जे.आई. की ईमानदारी और निष्ठा के प्रति पूर्ण सम्मान प्रकट किया लेकिन इस घटना के प्रचार पर चिंता जताई।

उन्होंने कहा कि सार्वजनिक पद पर बैठे किसी भी व्यक्ति को निजी कार्यक्रमों का प्रचार नहीं करना चाहिए। उन्होंने कहा कि हो सकता है सी.जे.आई. का इरादा सार्वजनिक प्रचार का ना हो, पर ऐसे निजी कार्यक्रम में प्रधानमंत्री की उपस्थिति उचित नहीं थी।

सिब्बल ने कहा कि इस घटना को लेकर जो बातें चल रही हैं उससे सुप्रीम कोर्ट की साख पर दाग लग सकता है। प्रधानमंत्री मोदी सी.जे.आई. के आवास पर हुई गणपति पूजा में शामिल

■ भाजपा के सखित पात्रा का तर्क है कि 2009 में जब तत्कालीन प्र. मंत्री मनमोहन सिंह ने इफ्तार पार्टी दी थी तब तत्कालीन सी.जे.आई. के.जी. बालाकृष्णन उसमें शामिल हुए थे, अब गणेश पूजा पर विवाद अनुचित है।

■ सेवानिवृत्त न्यायाधीशों का तर्क है कि प्रधानमंत्री का गणपति पूजा पर सी.जे.आई. के घर जाना व्यक्तिगत मसाला हो सकता है, पर, उसका वीडियो बनाकर प्रचारित करना सुप्रीम कोर्ट की प्रतिष्ठा पर आघात है।

हुए तथा एक वीडियो में सी.जे.आई. व उनकी पत्नी को मोदी का स्वागत करते हुए दिखाया गया। इस पर विपक्षी नेता व कानूनविद तीखी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। सुप्रीम कोर्ट के पूर्व मुख्य न्यायाधीश रहे आर.एम. लोखं ने कहा कि संवैधानिक रूप से “शक्तियों का पृथक्करण” (सैपरेशन ऑफ पावर्स) है और आमतौर पर न्यायपालिका व कार्यपालिका के बीच दूरी रखी जाती है। उन्होंने कहा ऐसी मुलाकातों से न्यायपालिका को सार्वजनिक अवधारणा प्रभावित होती है, पर न्यायिक फैसलों पर प्रभाव नहीं पड़ना चाहिए। उन्होंने कहा जज जो भी स्वतंत्र रूप से करना चाहता है वो करेगा। पर मेरी याददाश्त में यह पहला मौका है जब प्रधानमंत्री किसी सी.जे.आई. के सरकारी आवास पर गए हों।

इलाहाबाद हाईकोर्ट के सेवानिवृत्त मुख्य न्यायाधीश गोविंद माथुर ने कहा, यात्रा को सार्वजनिक बनाना गलत था। मेरे विचार से विजिट को सार्वजनिक

करना सही नहीं था। मुझे नहीं पता किसने किसे आमंत्रित किया था पर मैं कह सकता हूँ कि ऐसे विजिट आम जनता की नजर में न्यायपालिका की छवि को प्रभावित कर सकते हैं। माथुर 2018 से 20121 तक इलाहाबाद हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश थे। उन्होंने आगे कहा, मुझे नहीं लगता इससे सी.जे.आई. के भावी फैसले प्रभावित होंगे पर इससे आम जनता में उनकी गलत छवि बनेगी। इससे गलत संदेश जा सकता है।

शिवसेना (उद्धव बाल ठाकरे) के सांसद संजय राउत ने कहा कि गणपति उत्सव चल रहा है लोग एक दूसरे के घर जाते हैं मुझे नहीं पता कि प्रधानमंत्री किसी के घर गए हैं या नहीं। दिल्ली व महाराष्ट्र सदनों में कई जगहों पर गणपति उत्सव मनाया जा रहा है। प्रधानमंत्री सी.जे.आई. के घर गए उन्होंने आरती की। हमें लगता है कि अगर संविधान के संरक्षक राजनेताओं से मिलेंगे तो जनता (श्रेष्ठ अंतिम पृष्ठ पर)

जलजीवन मिशन में 22 हजार करोड़ रु. के ठेके, केवल 8-10 कम्पनियों को पूल बनाकर बांटे गए

गहलोत सरकार का पूल बनाने का मकसद था कि टैंडर भरने वाली कम्पनियों की संख्या कम से कम हो

रेणु मित्तल- राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो- नई दिल्ली, 14 सितम्बर। बड़े इंजीनियरिंग प्रोजेक्ट के टैंडरों में मिलजुल कर दरें भरने और अपनी मर्जी के लोगों को न्यूनतम दर पर लाकर काम देने का खेल गहलोत सरकार में बेशर्मा से चला। जल जीवन मिशन के लगभग 22 हजार करोड़ के ठेकों में केवल 8-10 कंपनियों ने काम आपस में बाँट लिए और 27 से 42 प्रतिशत ऊँची दरें भर दीं जिनको तत्कालीन ए.सी.एस. पी.एच.ई.डी. सुबोध अग्रवाल ने आँख मीचकर अनुमोदित कर टैंडर वित्त विभाग को भेज दिए, वित्त विभाग के मंत्री खुद अशोक गहलोत थे। समाचार पत्रों में मामला छपने और पाली सांसद पी पी चौधरी द्वारा लोकसभा में उठाए जाने पर गहलोत को निविदाएँ निरस्त करनी पड़ी थीं।

अब प्रश्न उठता है कि पूल कैसे हो

असल में गहलोत सरकार का इरादा था कि कम्पनियों कम से कम रहें और उन पर, जायज़-नाजायज़ दबाव डालकर तथा लालच का इस्तेमाल कर चहेती कम्पनी को ही काम दिलवाया जाए।

ऐसा कहा जा रहा है कि पूल बनाने से ठेकेदारों को 2000 करोड़ रूपए की राशि अधिक मिली, जिसका उपयोग उन्होंने नेताओं और अफसरों को खरीदने में किया।

यह मांग उठ रही है कि पूरे प्रकरण की सी.ए.जी. ऑडिट और सी.बी.आई. जाँच होनी चाहिए तब ही साबित होगा कि गहलोत ने मेधा इंजीनियरिंग को काम दिलवाने के लिए पूल बनाने का खेल रचा था।

पाया और कैसे सिद्ध होता है कि गहलोत सरकार के समय पूल हुआ। ये खेल शुरू होता है इस बात से कि टैंडर भरने की योग्यता रखने वाली फर्मों में कम से कम कोई जिससे उन पर जायज़, नाजायज़ दबाव और लालच का इस्तेमाल करके

कामों का बंटवारा किया जाए। अगर ऐसे टैंडरों की ऑडिट हो तो पता चलेगा कि एक फर्म जिस टैंडर में न्यूनतम है और उसमें किसी एक आइटम की रेट 1 करोड़ ऑफर करती है तो उसी आइटम की रेट दूसरे टैंडर में (जिसमें पूल की

अन्य फर्म न्यूनतम है) 1.5 करोड़ भर देती है। ई.आर.सी.पी. का काम विशेष प्रकार का होने के कारण, एक तो इस तरह की इफ्रा कंपनियों देश में कम ही हैं और तकनीकी योग्यता की शर्तें मेधा इंजीनियरिंग के मन माफिक रखने से विश्वराज कंस्ट्रक्शन जैसी बड़ी कंपनी भी क्वालीफाई नहीं कर पाई और क्या मालूम उस कंपनी ने दबाव में जानबूझकर पूरे कागज ही प्रस्तुत नहीं किए।

तीन पैकेजों में केवल दो फर्म, मेधा इंजीनियरिंग और रामकी इफ्रा की दरें खुलीं और आश्चर्यजनक रूप से तीनों में से एक में भी रामकी इफ्रा न्यूनतम नहीं आ पाई। इस तरह के प्रतिष्ठा पूर्ण प्रोजेक्ट के टैंडर की दरें जिस लापरवाही से रामकी इफ्रा ने भरी हैं उसकी जांच अगर गहराई से होगी तो स्पष्ट हो जाएगा कि (श्रेष्ठ अंतिम पृष्ठ पर)

अशोक गहलोत को आलाकमान ने “लॉलीपॉप” दिया

रेणु मित्तल- राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो- नई दिल्ली, 14 सितम्बर। बहुत लंबे इंतजार के बाद कांग्रेस हाई कमान ने राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री को

■ राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत को हरियाणा में कांग्रेस का वरिष्ठ चुनाव पर्यवेक्षक नियुक्त किया गया है। सूत्रों का कहना है कि इस मौके का फायदा उठाकर गहलोत बड़ा पद पाने की कोशिश करेंगे। लॉलीपॉप थमाया है और वो भी भूपेन्द्र सिंह हूडा के हस्तक्षेप के बाद, जिनके अशोक गहलोत के साथ बहुत निकट के (श्रेष्ठ अंतिम पृष्ठ पर)

संगरिया के दो संस्थानों से चार हजार लीटर देसी घी जब्त, सैम्पल लिए

हनुमानगढ़, (कासं)। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग हनुमानगढ़ ने खाद्य सुरक्षा विभाग की जयपुर से आई टीम के साथ मिलकर संगरिया में प्रथमदृष्ट्या अमानक पाये जाने वाले देसी घी की सप्लाई करने वाले दो व्यापारियों के संस्थानों पर औचक कार्रवाई कर देसी घी के सैम्पल एकत्रित किए। यह कार्यवाही शुक्रवार देर रात को गई, जिसमें तीन ब्रांडों का लगभग 4 हजार लीटर देसी घी सीज किया गया।

कार्रवाई में खाद्य सुरक्षा विभाग के

■ वातुला एवं ओम कृष्णा ब्रांड के देसी घी का सैम्पल लेकर जयपुर एवं बीकानेर की खाद्य प्रयोगशाला में भिजवाया



जयपुर से आई टीम ने संगरिया में बालाजी सेल्स एजेंसी एवं ममता एजेंसीज का औचक निरीक्षण किया।

अधिकारी डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग की प्रमुख शासन सचिव गायत्री ए. राठौड़, खाद्य सुरक्षा विभाग के कमिश्नर इकबाल खान एवं हनुमानगढ़ जिला कलेक्टर कानाराम के निर्देशन में शुक्रवार देर रात संगरिया में बालाजी सेल्स एजेंसी एवं ममता एजेंसीज का औचक निरीक्षण किया गया। खाद्य सुरक्षा विभाग के ज्वाइंट कमिश्नर डॉ. एस. एन. धोलपुरिया के

नेतृत्व में की गई कार्रवाई में दोनों संस्थानों में काफी मात्रा में देसी घी बरामद हुआ।

प्रथमदृष्ट्या अमानक प्रतीत होने वाले घी का जयपुर से आई टीम ने सैम्पल संग्रहित किया। इसमें बालाजी सेल्स एजेंसी से वातुला ब्रांड के घी का सैम्पल लिया गया एवं 550 लीटर घी जब्त किया गया। इसके अतिरिक्त ममता एजेंसीज से वास्तु एवं ओम कृष्णा ब्रांड के देसी घी का सैम्पल भरा



संगरिया में ममता एजेंसीज से वास्तु एवं ओम कृष्णा ब्रांड के देसी घी का सैम्पल लिया।

गया एवं 3362 लीटर देसी घी सीज किया गया। दोनों सैम्पल को जांच के लिए जयपुर एवं बीकानेर की खाद्य प्रयोगशाला में भिजवा दिया गया।

डॉ. नवनीत शर्मा ने आमजन से अपील की है कि मिलावट करने वाले घी का खरीदना और सैम्पल लेगी। इसके बाद रिपोर्ट आने पर न्यायालय की ओर से जुमाना लगाया जायेगा। उन्होंने बताया कि खाद्य व्यापारी शुद्ध, बिना मिलावटी और एक्सपायरी डेट आदि देखकर ही खाद्य पदार्थों का खरीदना करें।

दें ताकि जिले में 'शुद्ध आहार-मिलावट पर वार' अभियान के तहत प्रभावी कार्रवाई हो सके। इस पर शिकायत मिलने पर विभागीय टीम खाद्य पदार्थ की जांच करेगी और सैम्पल लेगी। इसके बाद रिपोर्ट आने पर न्यायालय की ओर से जुमाना लगाया जायेगा। उन्होंने बताया कि खाद्य व्यापारी शुद्ध, बिना मिलावटी और एक्सपायरी डेट आदि देखकर ही खाद्य पदार्थों का खरीदना करें।

हाईकोर्ट से लालगढ़ आरओबी के निर्माण की अनुमति मिली

बीकानेर, (कासं)। आधिकारिक लालगढ़ आरओबी निर्माण के बीच आ रही सारी बाधाएं दूर हो गईं। अब नवरात्रि से आरओबी निर्माण शुरू हो सकता है। हाईकोर्ट ने एक दिन पहले ही निर्माण की अनुमति दे दी है।

अब आरएसआरडीसी को टेंडर प्रक्रिया को अंतिम रूप देना है जो करीब 15 दिन में पूरा हो जायेगा। संबंधित फर्म को भी 6 से 8 महीने के भीतर आरओबी पूरा करने के लिए पाबंद किया जायेगा। दरअसल 83 करोड़ की लागत से 830 मीटर लम्बे आरओबी के निर्माण में अभी भी करीब 300 मीटर काम बाकी है। 2017 के आसपास ओवरसिडिंग का काम शुरू हुआ था।

पूर्व सीएम वसुंधरा राजे ने इसके निर्माण की स्वीकृति दी थी। ये तो रास्ता है जहां पूगल और खाजुवाला से आने वाले वाहन मंडी तक आते हैं या जोधपुर-जयपुर बाईपास और श्रीगंगानगर रोड की तरह वाहनों को जाने में आसानी होती थी। इसके अलावा रामपुरा, मुत्ताप्रसाद

■ रोक हटी, अब नवरात्रि से आरओबी का निर्माण शुरू हो सकता है

की ओर जाने का आसान रास्ता भी यही है। 2020 दिसम्बर तक इसे पूरा करना था। ब्रिज ना बनने के कारण इस रोड़ की पूरी सड़क जर्जर हो चुकी है। पैदल चलना भी दुश्पर हो गया। यूं कहे लालगढ़ रामपुरा वालों के लिए रास्ता ही अब गजनेर रोड़ होकर आने जाने के लिए बचा है।

2022 में जब वापस निर्माण शुरू हुआ तो एक निजी बिल्डिंग आरओबी के बीच आई। वो पार्टी मुआवजे को लेकर न्यायालय पहुंचा। उसके बाद वहां से रोक लगा गई। हाल ही में वो मामला सुलझ गया। न्यायालय पहुंची पार्टी को अन्वय एक भूखंड दिया गया। यूआईटी ने भूखंड दिया और यूआईटी

को भूखंड के बदले अब आरएसआरडीसी पैसा देगी। इसके बाद ही आरएसआरडीसी न्यायालय पहुंची कि मामला सुलझ गया और आरओबी निर्माण की रोक हटाई जाए। दो तारीखों में सुनवाई का नंबर नहीं आया मगर एक दिन पहले ही सुनवाई हुई और रोक हट गई।

इस आरओबी को बनाने के लिए 83 करोड़ का टेंडर हुआ था। 830 में से 300 मीटर का काम बाकी है। 300 मीटर हिस्से को पूरा करने के लिए 29 करोड़ का नया टेंडर हुआ था क्योंकि पिछली का काम छोड़कर चली गई थी। इस फर्म का भी टेंडर 6 महीने पूरे हो गए। उसके बाद इसका कार्यकाल भी बढ़ाया गया।

आरएसआरडीसी की कोशिश है कि इसी फर्म से काम कराया जाए ताकि होली तक आरओबी का उद्घाटन हो सके। आरएसआरडीसी के पास आरओबी निर्माण के साथ ही ब्रिज के नीचे भी सड़कें बनाने की जिम्मेदारी है।

वैश्यावृत्ति के आरोप में गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (कासं)। पुलिस ने देर रात छापामार शहर के एक होटल से तीन युवतियों और तीन युवकों को वैश्यावृत्ति के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। पुलिस को शहर के एक होटल में युवक और युवतियों के संदिग्ध हालत में होने की सूचना मिली थी। इस पर एएसपी सिटी बी. आदित्य के नेतृत्व में टीम मौके पर भेजी गई।

पुलिस टीम ने यहां पहुंचकर बोगस ग्राहक के जरिए होटल में अनेतिक काम होने की पुष्टि की। जब पुलिस का शक पुष्टा हो गया तो पुलिस ने होटल पर कार्रवाई कर दी। मौके से तीन युवतियों के साथ तीन युवकों गुराम सिंह, विक्की मोंगा और शिवराज को पकड़ा है। इन लोगों के पास से पुलिस ने 23 हजार 900 रूपए बरामद किए हैं। पुलिस को पिछले कई दिन से इस इलाके के होटल में अनेतिक काम होने की शिकायतें मिल रही थीं। रात पुलिस को इस बारे में सूचना मिलने पर टीम ने मौके पर कार्रवाई कर दी।

किन्नू बगीचे के मालिक शौकत के घर फायरिंग

श्रीगंगानगर, (कासं)। शहर के एसएसबी रोड पर गली नंबर नौ में दो मोटरसाइकिल सवार युवकों ने एक मकान पर फायर कर दिया। गोली मकान की खिड़की के शीशे से लगी और शीशे के आगे लगी जाली से टकरा गई। इससे किसी को कोई नुकसान नहीं हुआ।

वारदात किन्नू के बगीचे के मालिक शौकत पुत्र इब्रे हेंदर के घर हुई। घर में परिवार के लोग थे। इस दौरान मोटरसाइकिल सवार दो युवकों ने घर के बाहर से गुजरते हुए मकान पर फायर कर दिया। गोली शौकत के मकान के बाहर चारदीवारी के आगे लगी खिड़की से जा टकराई। इससे खिड़की का शीशा टूट गया और गोली इससे आगे लगी जाली से जा टकराई। मामला फिरोती से जुड़ा है। शौकत के मामा वकार अली ने बताया कि शौकत को इससे पहले भी दो से तीन बार फिरोती के लिए फोन आ चुके हैं। उन्होंने बताया कि उनसे करीब एक से दो करोड़ रूपए की फिरोती मांगी जा

सीसां भैरव मेला कल भरेगा

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर से 45 किमी दूर कोलायत तहसील के सीसां गांव में पारीक समाज के प्रतिष्ठित सीसां भैरवनाथ का 03 दिवसीय मेले का आगाज रविवार को पदयात्रियों की रवानगी से होगा।

मंदिर सीसां भैरव सेवा समिति के सचिव रमेश पांडिया ने बताया कि सीसां गांव स्थित भैरव मंदिर के प्रांगण में 16 सितम्बर को मेला भरेगा। रविवार को बीकानेर शहर के पारीक चौक, जस्सूर गेट, पावुबारी, गोगागेट, व शहर के अन्य अलग-अलग हिस्सों से तथा ग्रामीण क्षेत्रों से पैदल यात्रियों के जंथे रवाना होकर श्री सीसां गांव पहुंचेंगे। पैदल यात्रियों के लिये रास्ते में कर्मोसर, बच्छासर, कोलासर व अक्कासर में चाय, दूध, कॉफी, नाश्ता, दवाईं यादि की निःशुल्क व्यवस्था विभिन्न सामाजिक संगठनों द्वारा की जायेगी। 16 सितम्बर को भरे जाने वाले मेले में बीकानेर शहर एवं ग्रामीण क्षेत्रों से अपने-अपने वाहनों एवं ऊंटगाड़ों से भैरव भक्त पहुंचेंगे।

पारीक चौक व जस्सूर गेट क्षेत्र के अधिकांश व्यवस्था भी की गई है। इनके माध्यम से भी भारी संख्या में भैरों भक्त सीसां भैरव मंदिर पहुंचेंगे। इस अवसर पर मंदिर में नव दम्पतियों व नवजात शिशुओं के जात-जडूले उतारे जायेंगे। मेले के दिन भैरूनाथ का विशेष श्रृंगार कर महाआरती का आयोजन होगा। उसके बाद महाप्रसादी का वितरण श्रद्धालुओं में किया जायेगा। समिति सचिव रमेश पांडिया ने मेला स्थल पर शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए जिला पुलिस प्रशासन से पुख्ता व्यवस्था करवाने की मांग की है।



श्रीदुर्गराज में आयोजित रक्तदान शिविर में रक्तदाताओं की विधायक ताराचंद सारस्वत ने होसला अफजाई की।

बीकानेर, (कासं)। श्रीदुर्गराज की डॉ. ए.पी.जे. अब्दुल बेलफेयर ट्रस्ट एवं ईमाम हुसैन फिर्क एमिल्लत सीसायटी के संयुक्त तत्वावधान में द्वितीय विशाल रक्तदान शिविर शनिवार को आयोजित किया गया। इस दौरान विधायक ताराचंद सारस्वत मुख्य अतिथि के रूप में सम्मिलित हुए। विधायक ने कहा कि रक्तदान से जल्दतमद व्यक्ति का जीवन बचाया जा सकता है। यह वास्तव में समाज सेवा है। उन्होंने कहा कि प्रत्येक स्वस्थ व्यक्ति रक्तदान करना चाहिए। उन्होंने रक्तदान को दुनिया का सबसे बड़ा दान बताया और कहा कि इसके लिए प्रेरित करने वाली संस्थाएं भी साधुवाद की पात्र हैं। उन्होंने कहा कि रक्तदान का कोई विकल्प नहीं है। इसे किसी फैक्ट्री में बनाया जा सकता। इसलिए हमें रक्तदान के लिए आगे आना चाहिए। इस अवसर पर पार्षद जगदीश गुर्जर, महेश राजोतिया, सीसायटी के अध्यक्ष रोशन अली, सचिव आशिर खान अनेक लोग मौजूद रहे। विधायक पहुंचे पीबीएम अस्पताल, दुर्घटना में हुए घायलों की कुशलक्षेम पूछी। विधायक ताराचंद सारस्वत ने पीबीएम अस्पताल पहुंचकर, शुक्रवार रात्रि नोरंगदेसर के पास हुई कार दुर्घटना में घायलों व उनके परिवजनों का कुशलक्षेम जानी। इस संदर्भक हार्दिक में श्रीदुर्गराज विधानसभा क्षेत्र के दो व्यक्तियों का दुर्घटना स्थल पर ही निधन होने पर उनके परिवारजनों को दंडस बंधाया। विधायक सारस्वत ने घायलों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध करवाने के निर्देश दिए। घायलों के जल्द स्वस्थ होने की ईश्वर से की।

नोखा में स्वर्ण जयंती समारोह

नोखा, (कासं)। धर्म नगरी नोखा में रचनात्मक आध्यात्मिक आयोजन का एक अनूठा अवसर उपस्थित हो रहा है। युग प्रधान आचार्य महाश्रमण की आज्ञा से विलक्षण दीक्षा उत्सव, शासन गौरव साध्वी राजीमती द्वारा 16 सितंबर को प्रातः 9 बजे महावीर चौक तेरापथ भवन परिसर में आयोजित किया जाएगा। इस भव्य आयोजन में विशाल जन मेदनी के समक्ष कठोर संयम और परिग्रह त्यागने की प्रेरणा दी जायेगी। मीडिया प्रभारी इंद्रचंद्र बैद ने बताया कि इस अवसर पर 14 सितंबर को रात 8 बजे प्रसिद्ध गायक कार मोतीनाथी भूतोडिया द्वारा सन संख्या का आयोजन होगा। इसके अलावे दिन, 15 सितंबर को प्रातः 6:15 बजे भव्य शोभायात्रा वरघोड़ा का आयोजन विभिन्न मार्गों से किया जायेगा। तेरापथ सभा का स्वर्ण जयंती समारोह 'सिंहावलोकन प्रेरणा पाथेय सम्मान प्रति प्रति' के तहत 9 बजे से प्रारंभ होगा। 16 सितम्बर को आयोजित जैन भावती दीक्षा समारोह आंचलिया परिवार द्वारा अदभुत गौरवशाली भव्यता के साथ होगा, जो नोखा में इतिहास में पहली बार संपन्न होगा। तेरापथी सभा के अध्यक्ष शुभकरण चौरीडिया, मंत्री मनोज चौधा, उपाध्यक्ष लाभचंद्र छाजेड़ और अन्य वरिष्ठ सदस्य इस कार्यक्रम को सफल बनाने में दिन-रात प्रयास करेंगे। धर्मनगरी नोखा में एक धर्म माहौल निर्मित हो गया है और बाहर से अनेक गणमान्य हेतुनारुवा इस विशेष अवसर पर नोखा पहुंचेंगे। यह आयोजन सभी के लिए एक अनमोल अनुभव प्रदान करेगा और भीतिकता की चक्राचौध में संयम के महत्व को उजागर करेगा।

शोभायात्रा के लिए टीमें गठित

श्रीगंगानगर, (कासं)। महाराजा अग्रसेन जयंती पर सप्ताह भर आयोजित किए जाने वाले कार्यक्रमों की समीक्षा करते हुए अग्रवाल सेवा समिति ने इस बार शोभायात्रा में समाज के लोगों की अधिकधिक भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए बाईं बाइज टीमें गठित की हैं। महामंत्री रामगोपाल पांडेसरिया ने बताया कि समिति अध्यक्ष बंशीधर जिंदल की अध्यक्षता में स्थानीय नई धानमंडी में मेघराज जिंदल स्मृति भवन (ट्रेडर्स एसोसिएशन) में संपन्न बैठक में निर्णय लिया गया कि महाराजा अग्रसेन शोभायात्रा में समाज की ज्यादा से ज्यादा भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए शहर के सभी बाड़ों के लिए टीम बनाई जाएं। शोभायात्रा 2 अक्टूबर को दोपहर 3 बजे पब्लिक पार्क से शुरू होगी जो बाजार तथा शहर के मुख्य मार्गों से होते हुए नई धानमंडी में श्री सिद्ध हनुमान मंदिर पर संपन्न होगी। इस कड़ी में जयंती पर आयोजित किए जाने वाले कार्यक्रमों की अध्यक्ष बंशीधर जिंदल ने रूपरेखा प्रस्तुत की। उन्होंने बताया कि कार्यक्रमों की शुरुआत 25 सितम्बर को रंगोली प्रतियोगिता से होगी। इसके बाद 26 सितम्बर को मेहदी रचना, 27 सितम्बर को नृत्य प्रतियोगिता, 28 सितम्बर को चित्र रंग भरो प्रतियोगिता और 29 सितम्बर को जूनियर और सीनियर वर्ग की भाषण प्रतियोगिता आयोजित की जायेगी। 29 सितम्बर को 'अग्रवाल समाज राजनीतिक और सामाजिक स्थिति' पर विचार गोष्ठी का आयोजन किया जायेगा। उन्होंने बताया कि 30 सितम्बर को शाम को सामूहिक सहभोज होगा।

जलसूलनी एकादशी पर शोभायात्रा

श्रीगंगानगर, (कासं)। जलसूलनी एकादशी पर शनिवार को शहर के अलग-अलग इलाकों से सुदामानगर के खाद्य श्याम धाम मंदिर तक शोभायात्रा निकाली गई। इन शोभायात्रा में शामिल लोग नाचते गाते बाबा श्याम के दरबार में पहुंचे और बाबा को धोक लगाकर पांच के कल्याण की मननतें मांगीं। मंदिर खुलने के समय सुबह करीब 3 बजे से लोग मंदिर के गेट पर दर्शन के लिए खड़े थे। सुबह करीब सात बजे से शहर के दुर्गा मंदिर मार्केट से शोभायात्रा रवाना हुई जो शहर के मुख्य मार्गों से होते हुए खाद्य श्याम धाम मंदिर पहुंची। बाबा की झांकी बंधी पर सजाकर इसे मंदिर तक लाया गया। हाथों में ध्वजाएं लिए ये लोग बाबा के मंदिर पहुंचे। सुबह करीब दस बजे से शोभायात्रा पहुंचने का क्रम शुरू हुआ जो देर तक चलता रहा। मंदिर के सेवारत सदीप शेरवाला ने बताया कि दोपहर तक मंदिर में शोभायात्रा की करीब दस कॉलोनियों से शोभायात्राएं पहुंच चुकी थी। सैकड़ों श्रद्धालुओं ने बाबा के दर्शन किए। फूलों से बाबा का विशेष श्रृंगार किया गया। शनिवार को कीर्तन होगा। रविवार को वामन द्वादशी के उपलक्ष में खीर चूर्मे का भोग लगाया जायेगा।

सुकन्या समृद्धि के खाते खोले

बीकानेर, (कासं)। डागा चौक स्थित एलिक्विटर इंटरनेशनल स्कूल में शनिवार को सुकन्या समृद्धि योजना के खाते खुलवाने का विशेष शिविर आयोजित किया गया। बीकानेर डाक विभाग के मंडल कार्यालय की सहायक अधीक्षक कुशव्वा राठी के नेतृत्व में जस्सूर गेट पोस्ट ऑफिस की पोस्टमास्टर कीर्ती गोस्वामी, जनसंपर्क अधिकारी दिलीप सिंह, गणेश दत्त पारीक तथा अधिकारियों के सहयोग से सुकन्या समृद्धि के खाते खोले गए। शिविर में स्कूल स्टाफ व अभिभावकों को डाकघर की विभिन्न प्रकार की बचत खाता योजनाओं के बारे में जानकारी दी गई। इस अवसर पर स्कूल की छात्राओं सहित आस-पास के क्षेत्र की बालिकाओं के भी सुकन्या खाते खोले गए।

राजस्थान सरकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)

Telefax No. 0154-2466652, Email :- uit_sgrn@yahoo.com
Off. Address :- UIT Office, Model Town, Sri Ganganagar (Raj.) 335001

क्रमांक :- नियमन/2024/3849 **सार्वजनिक आपत्ति सूचना** दिनांक :- 28.08.2024

सर्वे साधारण को सूचनायें प्रकाशित किया जाता है कि कृषि भूमि क्षेत्रों में कृषि से अकृषि प्रयोजनार्थी रूपान्तरित योजना में चक 2 ई खेती मुख्या नं. 78 के किला नं. 02 में मप 25 इट्ट 50 फीट प्लॉट संख्या 02-05, बालाजी एस्टेट, श्रीगंगानगर का पट्टा संख्या 9397 दिनांक 18.02.2019 को श्री गिरधारी लाल पुत्र श्री लक्ष्मण के नाम से जारी किया हुआ है। श्रीमती पुष्प कुमारी पत्नी श्री प्रमोद कुमार निवासी बार्ड नं. 6, सरदारपुरा बीका, सुतातड़म जिला श्रीगंगानगर द्वारा उक्त प्लॉट को जरिये पंजीकृत बेचनाय दिनांक 27.06.2024 के द्वारा क्रय कर स्वामित्व के दस्तावेज एवं संपन्न पत्र प्रस्तुत कर न्यास कार्यालय द्वारा पूर्व में जारी पट्टे का समर्थन कर लीज होल्ट से फ्री होल्ट पट्टा जारी किये जाने हेतु आवेदन प्रस्तुत किया है। अतः उक्त के सम्बन्ध में किराई को कोई आनुक्ति हो तो अपनी आपत्ति मय ससुत प्रेषा दिनांक से 7 दिवस के अन्दर-अन्दर न्यास कार्यालय के कार्यालय नं. 17 में प्रस्तुत करें, अन्यथा बाद में जारी होने के उपरान्त आवेदकों द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों एवं संपन्न पत्र के आधार पर राजस्थान नगरीय क्षेत्र (कृषि भूमि का गैर कृषि प्रयोजन के लिए उपयोग) को अनुज्ञा एवं आवंटन) नियम 2012 के नियम 20, 25 एवं 27 की अनुपालना में कार्यवाही करते हुए फ्री होल्ट पट्टा जारी कर दिया जायेगा। इस सम्बन्ध में न्यास किसी भी विवाद के लिए जिम्मेदार नहीं होगा।

- सचिव, नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर

ग्रामीणों ने जल संरक्षण करने की ली शपथ

श्रीगंगानगर, (कासं)। राजस्थान सरकार के मुख्य सचिव के निर्देशों की अनुपालना में शनिवार को राजस्थान जल महोत्सव-2024 का आयोजन शिवपुर हैड, फतुही पर किया गया। कार्यक्रम के दौरान ग्रामीणों सहित उपस्थितजनों द्वारा जल संरक्षण की शपथ ली गई।

जल संसाधन विभाग के अधिशासी अभियंता (दक्षिण खंड) अजीत गजजाल ने बताया कि कार्यक्रम में जल संसाधन विभाग के अतिरिक्त पीएचईडी, जल ग्रहण एवं भू-संरक्षण विभाग, ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग, पशुपालन विभाग, शिक्षा विभाग, महिला एवं बाल विकास विभाग, वन विभाग, राजीविका सहित अन्य विभागों के अधिकारी-कर्मचारी शामिल हुए। कार्यक्रम में शिवपुरी फतुही के सरपंच, जल उपयोक्ता संगम

■ विद्यार्थियों ने रैली से दिया जल संरक्षण का संदेश

अध्यक्ष एवं गंगनहर प्रोजेक्ट चेयरमैन हरविंदर सिंह गिल सहित बड़ी संख्या में ग्रामीणों की सहभागिता रही। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम में उपस्थितजनों द्वारा जल संरक्षण करने एवं पेड़-पौधों को विकसित करने के साथ-साथ उन्हें संरक्षित करने शपथ ली गई। स्कूली विद्यार्थियों द्वारा रैली निकालते हुए जल संरक्षण के संबंध में जागरूकता का संदेश दिया गया। मौके पर सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए गए। वक्ताओं ने कहा कि जल के बिना जीवन मुमकिन नहीं है। इसलिए जल का संरक्षण आवश्यक है। हमें जल को दूषित होने से बचना चाहिए।

'हिन्दी काव्य रत्न' उपाधि से सम्मानित

बीकानेर, (कासं)। शिक्षाविद् एवं साहित्यकार डॉ. कांता मीना को नेपाल के लुंबिनी में आयोजित अंतरराष्ट्रीय स्तर पर ऐतिहासिक महत्व की गौरवशाली हिन्दी दिवस अंतरराष्ट्रीय कविता प्रतियोगिता कार्यक्रम में शब्द प्रतिभा बहुक्षेत्रीय सम्मान फाउंडेशन नेपाल के अध्यक्ष आनंद गिरि मायालु व सचिव चरना कोर द्वारा 'हिन्दी काव्य रत्न' मानद उपाधि सम्मान से सम्मानित किया गया।

इस प्रतियोगिता में नेपाल, भारत, अमेरिका, कनाडा तथा तंजानिया आदि देशों के 6742 महिला व पुरुष रचनाकारों की सहभागिता थी। जिसमें 675 प्रतिभागियों का उच्छुक्त कविता के आधार पर चयन कर सम्मानित किया गया है। डॉ. मीना देश भर के विभिन्न समाचार पत्रों, पत्र-पत्रिकाओं में लगातार लेखन कार्य कर रही हैं।

रेलवे की कोहरे से निपटने की तैयारी अभी से शुरू

बीकानेर, (कासं)। रेलवे ने सर्दी के मौसम में घने कोहरे से निपटने की तैयारी अभी से शुरू कर दी है। दीपावली निकलने के बाद प्रतिदिन चलने वाली कुछ गाड़ियों को कोहरे के कारण सप्ताह में एक दिन रद्द करने की घोषणा कर दी है।

उत्तर पश्चिम रेलवे ने अजमेर-अमृतसर-अजमेर द्विसाप्ताहिक ट्रेन को सप्ताह में दो-दो दिन के लिए रद्द कर दिया है। वहीं दो जोड़ी ट्रेनों के फेरों में कमी कर दी है। उत्तर-पश्चिम रेलवे के सीपीआरओ केप्टन शशि किरण के अनुसार कोहरे के कारण प्रत्येक दिन चलने वाली लालगढ़-डिब्रूगढ़-लालगढ़ एक्सप्रेस का प्रत्येक सप्ताह एक-एक फेरा घटा दिया गया है। वहीं अजमेर-सियालदाह-अजमेर एक्सप्रेस का भी एक-एक फेरा घटा दिया गया है।

■ दीपावली निकलने के बाद प्रतिदिन चलने वाली कुछ गाड़ियों को कोहरे के कारण सप्ताह में एक दिन रद्द करने की घोषणा कर दी है

इसी तरह अजमेर-अमृतसर-अजमेर एक्सप्रेस को सप्ताह में दो-दो दिन के लिए रद्द कर दिया गया है। गाड़ी संख्या 15909 डिब्रूगढ़-लालगढ़ एक्सप्रेस जो डिब्रूगढ़ से रवाना होती है। सर्दियों में घने कोहरे के कारण यह ट्रेन 7 दिसम्बर 24 से 22 फरवरी 25 तक प्रत्येक शनिवार को नहीं चलेगी।

किसान सभा का अधिवेशन आज

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान किसान सभा का जिला सम्मेलन रविवार को लूणकनसर तहसील के हंसेरा गांव में आयोजित किया जायेगा। इस सम्मेलन में राजस्थान किसान सभा के प्रदेश महामंत्री डॉ. कैलाश गहलोत सम्मेलन का उद्घाटन करेंगे।

इस सम्मेलन के मुख्य अतिथि नरेन्द्र आचार्य, प्रदेश उपाध्यक्ष राजस्थान किसान सभा जयपुर तथा विशिष्ट अतिथि अविनाश चन्द्र व्यास जिला सचिव भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी, रामेश्वर शर्मा वरिष्ठ नेता अखिल भारतीय ट्रेड यूनियन कांग्रेस (एटक) बीकानेर, अब्दुल रहमान कोहरी महामंत्री अखिल भारतीय ट्रेड यूनियन कांग्रेस (एटक) सरजू गहलोत महासचिव नौजवान सभा सहित राजस्थान किसान सभा की बीकानेर जिले की बीकानेर व लूणकनसर, छतरगढ़, कोलायत तहसील सहित अनेक गांवों की शाखाओं के प्रतिनिधि शिकरत करेंगे।

बीकानेर, (कासं)। जैन श्वेताम्बर खतरगच्छ के आचार्य जिन पीयूष सागर सूरिस्वर के सान्निध्य में रविवार को सुबह नौ बजे से रंगोड़ी चौक के सुगनजी महाराज के उपासरे में बच्चों का संस्कार शिविर आयोजित किया जायेगा। देश के विभिन्न इलाकों से आये करीब 100 से अधिक श्रावक-श्राविकाओं ने शनिवार को आचार्य के दर्शन-वंदन कर वर्षभर में भूलों की क्षमापना की।

आचार्य ने धर्म चर्चा में कहा कि असद दृष्टि व ममत्व का त्याग कर सद दृष्टि अपनाएं। असद दृष्टि रखने वाले की आत्मा व परमात्मा का साक्षात्कार नहीं कर सकता। मेरा है सो मेरा, तेरा सो तेरा नियम की पालना करी। मेरा सो मेरा व तेरा सो मेरा का भावना नहीं रखें। असद दृष्टि मान कषायों को पुष्ट करती, पाप कर्म को जन्म देती है। अपनों व अपनापन से व मानव और मानवता,



सुगनजी महाराज के उपासरे में धर्म चर्चा को आचार्य जिन पीयूष सागर सूरिस्वर ने संबोधित किया।

उपकार व परोपकार से दूर करती है। हमें अपने उदर पूर्ति के साथ दूसरों के भी हितों को ध्यान में रखते हुए कार्य, व्यवहार व व्यापार करना चाहिए।

बीकानेर के मुनि सम्यक रतन सागर ने कहा कि बड़े-बड़े व्यापारिक मॉल, ऑनलाइन व्यापार अनेक लोगों के रोजगार को छीन रहे हैं। इन माल व ऑन

लाइन से खरीदारी करने वाले सब्जी व अन्य उपयोगी सामग्री बेचकर दो जून की रोटी कमाने वाले के हितों पर कुठाराघात करते हुए पाप कर्म का

■ करीब 100 से अधिक श्रावक-श्राविकाओं ने शनिवार को आचार्य के दर्शन-वंदन कर वर्षभर में भूलों की क्षमापना की

बंधन बांधते हैं। जिन शासन प्राणी मात्र के हितों की रक्षा का संदेश देता है। हमें दूसरों के हितों को छीनकर अपने हित को पूर्ति नहीं करना चाहिए। रविवार को सुगनजी महाराज के उपासरे में होने वाले बाल संस्कार शिविर में बच्चों को नैतिक, धार्मिक व आध्यात्मिक शिक्षा दी जाएगी। उन्होंने बताया कि आचार्य, मुनि व साध्वीवृंद 17 सितम्बर को उदयमरसम जाएंगे।

एसयूवी गाड़ी की टक्कर से बाइक सवार दो युवकों की मौत

गाड़ी में सवार दो युवक घायल, दोनों घायलों को झुंझुनू रैफर किया

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ीनगर थाना क्षेत्र के पावटा के पास शनिवार सुबह एक एसयूवी गाड़ी ने बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में बाइक पर सवार दो युवकों की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि गाड़ी में सवार दो युवकों के घायल होने पर झुंझुनू रैफर किया गया है।

जानकारी के अनुसार नंगली सलेदी सिंह निवासी मयंक शर्मा (20) पुत्र नंदलाल शर्मा व भागीरथ (24) पुत्र किशनलाल रैवारी बाइक पर सवार होकर अपने गांव से खेतड़ी की ओर आ रहे थे। इस दौरान जब वह पावटा के पास पहुंचे तो सामने से आ रही एसयूवी गाड़ी ने उनको टक्कर मार दी। इस दौरान हादसे में बाइक सवार दो युवक व गाड़ी में सवार दो जने घायल हो गए। हादसे की सूचना पर जसरापुर पीएचसी से 108 एंबुलेंस के पायलट कुलदीप डंगर व ईएमटी सुरेश गुजर मोकै पर पहुंचे तथा हादसे में घायल बाइक सवार दोनों युवकों को खेतड़ी के उप जिला अस्पताल में ले जाया गया, जहां डाक्टरों ने मयंक शर्मा व भागीरथ को



पुलिस ने घायलों को एंबुलेंस से अस्पताल पहुंचाया।

मृत घोषित कर दिया। इसके अलावा गाड़ी में सवार घायल टीबा बंसई निवासी अनिकेत व नीरज को

जसरापुर पीएचसी में ले जाया गया, जहां उनको हालत गंभीर होने पर उन्हें झुंझुनू रैफर कर दिया गया।

नंगली सलेदी सिंह निवासी अरविंद जांगड़ ने बताया कि मृतक दोनों युवक अपने परिवार में इकलौते

■ मृतक दोनों युवक अपने परिवार में इकलौते थे, दोनों अपने गांव से खेतड़ी की ओर आ रहे थे

थे। मयंक शर्मा राजोता की निजी फार्मसी कालेज में बी फार्मसी कर रहा था, वहीं भागीरथ खेतड़ीनगर में टेका कंपनी ने काम करता था दोनों सुबह अपने गांव से खेतड़ी की ओर आ रहे थे। मयंक शर्मा के पिता विदेश में रहते थे लेकिन अब गांव में ही रहने लगे। मृतक युवक मयंक शर्मा तीन बहनों में सबसे छोटा था। भागीरथ का पिता भी खेती बाड़ी का काम करता है। हादसे की सूचना पर परिजनों ने उप जिला अस्पताल में पहुंचकर घटना की जानकारी जुटाई। घटना की सूचना पर खेतड़ीनगर पुलिस को मोकै पर पहुंची। उप जिला अस्पताल में दोनों युवकों के शव का परिजनों को मौजूदगी में पोस्टमार्टम करावाया गया।

कार-पिकअप की टक्कर में आठ माह के बच्चे समेत तीन की मौत

बच्चे के माता-पिता सहित तीन घायल हुए

बीकानेर, (निर्स)। कार और पिकअप की आमने-सामने की टक्कर में आठ महीने के बच्चे सहित तीन लोगों की मौत हो गई। हादसे में बच्चे के माता-पिता सहित और तीन घायल हो गए। सभी कार से बीकानेर पीबीएम हॉस्पिटल में भर्ती रिश्तेदार से मिलकर श्रीद्वारगढ़ (बीकानेर) आ रहे थे। टक्कर के बाद दोनों गाड़ियां एक-दूसरे में बुरी तरीके से फंस गईं। काफी मशक्कत के बाद गाड़ियों को अलग किया गया।

■ कार से बीकानेर पीबीएम हॉस्पिटल में भर्ती रिश्तेदार से मिलकर श्रीद्वारगढ़ आ रहे थे

राहत कार्य शुरू किया। कार में श्रीद्वारगढ़ के कालुबास निवासी रमेश सोनी, उनकी पत्नी पूजा, आठ महीने का बेटा पार्थ, भाई गोपी और मामा आडसर बास निवासी कल्याण सोनी, श्रीद्वारगढ़ (बीकानेर) सवार थे। इसके अलावा इनका रिश्तेदार मनोज भी साथ था। मनोज की एक बेटी बीकानेर पीबीएम हॉस्पिटल में भर्ती है। उसे देखने के लिए सभी श्रीद्वारगढ़ से बीकानेर गए थे। वापस लौटते हुए बीकानेर के नौरंगदेसर के पास हादसा हुआ और कल्याण, मनोज और आठ महीने के पार्थ की मौत हो गई। वहीं पार्थ के माता-पिता और रिश्तेदार गोपी घायल हो गए।

महिला की हत्या कर फरार हुआ आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। शहर के हिरणमगरी थाना पुलिस ने महिला की हत्या कर नकदी लूट व जेवराल लूट ले जाने वाले को गिरफ्तार किया।

प्रकरण के अनुसार 24 अगस्त को पीड़ित भाविन पुत्र सुभाष भाई निवासी जयदल राजकोट गुजरात ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि मेरी बहन भक्ति वाघेला को उसका मित्र प्रकाश भगाकर उदयपुर लेकर आया, जहां किराए के मकान पर रहना शुरू किया। इस दौरान मेरी बहन की हत्या कर आरोपी फरार हो गया। इससे पूर्व आरोपी मेरी बहन को दो बार भगा ले गया। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेशग

■ चोरी किए जेवराल, 65 हजार रुपये एवं भागने में प्रयुक्त स्कूटी बरामद की

गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छगन पुरोहित के सुपरविजन में हिरणमगरी थानाधिकारी दर्शनसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने आरोपी प्रकाश पुत्र अशोक भाई सोलंकी निवासी सेमला थाना गोण्डल राजकोट गुजरात को गिरफ्तार किया। जिसकी निशानदेही से आरोपी के चोरी किए जेवराल, 65 हजार रुपये एवं

भागने में प्रयुक्त की स्कूटी बरामद की। पूर्व में प्रकाश का भक्ति का अपहरण कर ले गया। जिसके तीन सतान हो गईं। लेकिन परिवारजन शादी से नाराज थे। इस पर दोनों अलग हो गए। इसके लिए प्रकाश ने भक्ति को 2 लाख 75 हजार रुपये दिये थे।

इसके बाद दुखी होकर प्रकाश ने भक्ति को मारने की ठान ली। वापस संपर्क कर भक्ति को साथ ले गया तथा काफी समय मुम्बई एवं उदयपुर में घूमे लेकिन उसे मारने का मौका नहीं मिला। इस पर शहर में किराए का मकान लेकर रहना शुरू कर दिया। जहां घटना वाले दिन रात में गला दबाकर हत्या करने के बाद प्रकाश फरार हो गया।

रंजिश में दो गुटों में झगड़ा, फायरिंग में एक की मौत

पाली, (निर्स)। रंजिश के चलते शनिवार को दोनों पक्षों में झगड़ा हो गया। इस दौरान फायरिंग की गई, जिसमें एक युवक की मौत हो गई और दो जने घायल हो गए। मृतक के शव को सुमेरपुर हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवाया और दोनों घायलों को उपचार के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाया गया, जहां उनका उपचार जारी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

सुमेरपुर थाने के भारतसिंह रावत ने बताया कि सुमेरपुर के तहसील कार्यालय के निकट कार में आए दो पक्ष आमने-सामने हो गए और एक-दूसरे पर हमला कर दिया। इस दौरान फायरिंग की गई। इसमें सुमेरपुर निवासी 35 साल के पखिल परमार की मौत हो गई और सुमेरपुर निवासी 37 साल का सुरेंद्र चांची

दो गोली लगने से गंभीर घायल हो गया। साथ ही इस घटना में सुमेरपुर के नौवीं गांव निवासी 42 साल का सुरेंद्रसिंह नेवो भी घायल हो गया। सूचना पर पुलिस मोकै पर पहुंची और मृतक की बाँड़ी सुमेरपुर हॉस्पिटल की मोर्चरी में रखवाई। सुमेरपुर थाने के एसएसआई सज्जनसिंह एक टीम लेकर दोनों घायलों को उपचार के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लेकर पहुंचे। जहां दोनों का उपचार जारी है। मामले की जांच में बताया जा रहा है कि दोनों पक्षों में रंजिश चल रही थी। इसके चलते सुमेरपुर के तहसील कार्यालय के निकट आमने-सामने हो गए दोनों पक्षों ने एक-दूसरे पर हमला करने का आरोप लगाया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। साथ ही घटना स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है।

विधवा महिला को स्लो पॉइजन देकर जान से मारने की कोशिश

पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया, आरोपी आसिफ नवाज नगर परिषद उप सभापति का बेटा है



पुलिस ने विधवा महिला को स्लो पॉइजन देने के मामले में आरोपी को गिरफ्तार किया।

डीडवाना, (निर्स)। एक विधवा महिला को स्लो पॉइजन देकर जान से मारने की कोशिश के मामले में डीडवाना पुलिस ने नगर परिषद के उप सभापति के बेटे को गिरफ्तार किया है। आरोप है कि उप सभापति के बेटे ने घर की नौकरानी को विधवा महिला की हत्या के लिए स्लो पॉइजन देने के लिए मजबूर किया था। पुलिस के मुताबिक मामला 17 व 18 जुलाई के बीच का है। इस मामले में पीड़िता रुकसाना ने डीडवाना थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई थी, जिसमें उसने बताया था कि वर्तमान में वह मुंबई में रहती है और अपने ससुराल डीडवाना में आती-जाते रहती है। 17 जुलाई को विधवा महिला की बात बताई। रुकसाना ने जब यासमीन से कड़ाई से पूछताछ की तो उसने बताया कि आसिफ नवाज बेगाना ने उसे यह पाउडर दिया था और

■ आरोपी ने नौकरानी के जरिए महिला को नशीली गोलियां दी थी, महिला ने आरोपी पर स्लो पॉइजन देकर हत्या के प्रयास का आरोप लगाया था

रसोई में रखे पानी के बर्तन को देखा तो उसमें सफेद पदार्थ तैरता हुआ मिला। इस पर जब उसने घर की नौकरानी यासमीन से पूछताछ की तो उसने रुकसाना के खाने में स्लो पॉइजन मिलाने की बात बताई। रुकसाना ने जब यासमीन से कड़ाई से पूछताछ की तो उसने बताया कि आसिफ नवाज बेगाना ने उसे यह पाउडर दिया था और

रुकसाना के खाने में मिलने का दबाव डाला था। इस पर पुलिस ने भी यासमीन को गिरफ्तार किया और उससे कड़ाई से पूछताछ की तो यासमीन ने आसिफ नवाज पर रुकसाना के पानी में नशीली गोलियां मिलाने का दबाव डालने की बात कही। इस पर पुलिस ने शनिवार को आरोपी आसिफ नवाज बेगाना को गिरफ्तार कर लिया।

जानकारी के अनुसार आसिफ नवाज बेगाना डीडवाना में प्रॉपर्टी का व्यवसायी है और नगर परिषद के उपाध्यक्ष बाबू खान बेगाना का बेटा है। पीड़िता रुकसाना का आरोप है कि उसके पति की प्रॉपर्टी को हड़पने के लिए आसिफ नवाज खान ने उसकी हत्या का षड्यंत्र रचा था और नौकरानी यासमीन के जरिए उसे ठिकाने लगाने के लिए जहर दे रहा था।

हादसे में युवक की मौत

उदयपुर, (निर्स)। हिरणमगरी थाना क्षेत्र में सीढ़ियों से गिरने पर घायल युवक की मौत हो गई। अन्यत्र विवाहिता ने फांसी लगा आत्महत्या कर ली। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शहर के हिरणमगरी थाना क्षेत्र में बसन्त विहार निवासी लोकेश मारू (44) पुत्र भंवरलाल मारू की सिद्धियों से गिरने

पर मौत हो गई। शुक्रवार रात में वह सिद्धियों से गिर पड़ा था, जिसे परिजनों ने उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय ले गए जहां उसे मृत घोषित कर दिया था। सूचना मिलने पर एसएसआई बसन्तलाल ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। लोकेश नारायण सेवा संस्थान में

एकाउन्टेंट पद पर काम करता था। इसी तरह मिलेद आकोला चित्तौड़गढ़ हाल पानेरियों की मादड़ी निवासी पूजा जाट पत्नी भरत कुमार जाट ने शुक्रवार को अपने मकान में फांसी लगा ली थी। एसडीएम गिर्वा ने मृतका का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।

अपहरण करने वाले दो गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। प्रोपर्टी कारोबारी का अपहरण कर बंधक बना उसके साथ मारपीट करने वाले दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। प्रकरण के अनुसार पीड़ित मोहन सेन पुत्र लोगर निवासी लखवली ने 12 सितंबर को पुलिस थाने में रिपोर्ट दी थी। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर टीम ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर घेराबंदी करने पर बचमाश सुरेश को गीतांजली मेडिकल कॉलेज के पास छोड़ कर फरार हो गए। इस पर सुरेश को दस्तयाव कर मेडिकल करवाया तथा पूछताछ में उसने रामा गांव में स्थित फार्महाउस पर ले बंधक बना मारपीट की तथा दूसरे दिन करणसिंह व नरेश डांगी कार में सुरेश को लेकर घूमते हुए छोड़ भागे। पुलिस दल ने फार्म हाउस पर दबीश देकर करणसिंह तथा लक्ष्मीलाल उर्फ लखा डांगी को गिरफ्तार किया।

शादी का झांसा देकर महिला से दुष्कर्म

अजमेर, (कासं)। अजमेर की दरगाह थाना क्षेत्र में कंयूर ऑपरेंट से होटल में रेप का मामला सामने आया है। पीड़िता ने मध्य प्रदेश के युवक पर शादी का झांसा देकर रेप करने का आरोप लगाया है। पीड़िता ने मामले की शिकायत दरगाह थाने में दी है। पुलिस ने विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

दरगाह थाना पुलिस के अनुसार थाने पर 33 वर्षीय पीड़िता ने मुकदमा दर्ज करवाया है। पीड़िता ने शिकायत देकर बताया कि फेसबुक पर मध्य प्रदेश के युवक से दोस्ती हुई थी। बाद में दोनों के बीच वाचांचित शुरू हो गई। कुछ समय बाद आरोपी ने उसे खुद को अनमरिड बात कर उससे शादी करने की इच्छा जाहिर की थी। पीड़िता ने

पुलिस को बताया कि आरोपी के द्वारा उसे झांसा देकर दिल्ली बुलाया और बाद में ट्रेन के जरिए अजमेर लेकर आ गया। अजमेर लाने के बाद वह दोनों एक होटल में चले गए। आरोपी के द्वारा उसे शादी करने का झांसा देकर उसके साथ रेप किया गया।

दरगाह जियारत करने के बाद वह आरोपी के साथ अजमेर से ट्रेन से वापस चली गई, लेकिन आरोपी उसे ट्रेन में बैठाकर खुद कहीं और चला गई। घर पहुंचने के बाद उसने आरोपी से संपर्क किया तो उसने फोन नहीं उठाया। पीड़िता ने आरोप लगाया कि जब उसने आरोपी के बारे में संपर्क किया तो उसे पता चला कि आरोपी पहले से शादीशुदा है। दरगाह थाना पुलिस पीड़िता की शिकायत पर मामले की जांच में जुटी है।

जगन्नाथ यूनिवर्सिटी की मेस में कीड़ों वाली खाद्य सामग्री मिली

जयपुर, (निर्स)। चाकम् के निकट स्थित जगन्नाथ यूनिवर्सिटी की मेस में कुछ छात्रों द्वारा भोजन ग्रहण करने के बाद हुई फूड पॉइजनिंग के संबंध में खाद्य सुरक्षा और स्वास्थ्य विभाग की टीम ने यूनिवर्सिटी में निरीक्षण एवं खाद्य नमूनीकरण की कार्रवाई की गई, जहां निरीक्षण के दौरान टीम को मेस में मंदगी और कीड़ों वाली खाद्य सामग्री मिली।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी जयपुर द्वितीय डॉ. हंसराज भदालिया ने बताया कि चाकम् के निकट स्थित जगन्नाथ यूनिवर्सिटी का निरीक्षण करने पर टीम को यहां कच्ची खाद्य सामग्री को बिना भंडार गृह के ही असुरक्षित जगह में स्टोर किया जाना पाया गया और काजू, राइस आदि में कीड़े पाए गए। मेस की रसोई की स्टाफ भदालिया के पूर्ण अनुकूल नहीं मिला। कच्ची सब्जी के भंडारण की जगह गंदगी मिली। इसके अलावा दीवारों और छत बदरंग मिली। फूड हैजलस ने उचित पोशाक नहीं पहनी थी और प्रयुक्त हो रहे पानी की जांच रिपोर्ट, पेस्ट कंट्रोल रिपोर्ट और स्टाफ के स्वच्छता प्रमाण पत्र तथा फोस्टेक ट्रेनिंग के प्रमाण नहीं मिले। साथ ही रसोई में मक्खी, मच्छर, चूहे का सीधा प्रवेश होता पाया गया। काजू, दाल, चावल, तहत इंप्रूवमेंट नोटिस दिया जाएगा।

■ मेस में छात्रों द्वारा भोजन ग्रहण करने के बाद हुई फूड पॉइजनिंग के संबंध में खाद्य सुरक्षा टीम ने निरीक्षण किया

■ कच्ची खाद्य सामग्री को बिना भंडार गृह के ही असुरक्षित जगह में स्टोर किया जाना पाया गया और काजू, राइस आदि में कीड़े मिले

सूजी, मसालों, सब्जी की टोबी, तैयार दाल, दही आदि का नमूना लिया गया, जिन्हें जांच के लिए प्रयोगशाला भिजवाया गया है। जांच रिपोर्ट प्राप्त होने के पश्चात खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006 नियम एवं विनियम 2011 के अनुसार अग्रिम कार्रवाई की जाएगी। इसके अलावा मेस की रसोई में निम्न गुणवत्ता की सामग्री मिलने और फूड व्यवसाय नियमों की अवहेलना के कारण एफएसएसए की धारा 32 के तहत इंप्रूवमेंट नोटिस दिया जाएगा।

अजमेर में दो बुजुर्ग महिलाओं का दिनदहाड़े अपहरण

पुलिस ने नाकाबंदी कर दोनों बुजुर्ग बहनों को बदमाशों के चंगुल से छुड़या, दो बदमाश फरार, एक गिरफ्तार

अजमेर, (कासं)। अजमेर में शनिवार को सुबह दिल्ली नम्बर की एसयूवी वाहन में करीब तीन से चार बदमाशों द्वारा दो महिलाओं का अपहरण करके ले जाने का मामला प्रकाश में आने पर पुलिस महकमे में अफरा-तफरी मच गई। जिला पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना मिलने पर कंट्रोल रूम प्रभावी ने तुरंत जनाना अस्पताल कायड एमडीएस यूनिवर्सिटी तथा आसपास के इलाके में नाकाबंदी करवा दी। पुलिस को भी दौड़ाया गया। अपहरणकर्ता शांतिर बदमाश थे, जिसके चलते पुलिस को पीछा करता देख उन्होंने गाड़ी को तेज गति में यहां से वहां दौड़ाना शुरू किया, आखिर में कायड गांव में तीन थायों की पुलिस ने घेराबंदी करके गाड़ी को रुकवाया और अपहरण की गई महिलाओं को बदमाशों के चंगुल से छुड़कर सुरक्षित अपने निगरानी में लिया।



पुलिस ने दोनों महिलाओं को बदमाशों के चंगुल से छुड़वाया।

उससे पूछताछ शुरू कर दी है। महिलाओं को ठिकाने लगाने के प्रयास में अपहरण करायी जाना समझा जा रहा है। अभी इसका पूरी तरह खुलासा नहीं हुआ है। जिला पुलिस की सतर्कता और जिला पुलिस कंट्रोल रूम को तत्परता के चलते महिला को सुरक्षित पुलिस ने अपनी निगरानी में लिया है। क्रिश्चियनगंज थाना, सिविल लाइन थाना पुलिस और गेगल थाना पुलिस

उससे पूछताछ शुरू कर दी है। प्रथमदृष्टया मामला पुरतैनी संपत्ति को लेकर किसी जमीनी विवाद जुड़ा बताया जा रहा है। महिलाओं के द्वारा पुलिस में दर्ज कराए मुकदमे के अनुसार किसी आदिल शेख नामक व्यक्ति द्वारा महिलाओं पर मुकदमा वापस लेने के लिए दबाव बनाने अथवा मुकदमा ही समाप्त करने के नजरिए से

और माइक वन की सजगता महिलाओं को बदमाशों के चंगुल से छुड़ाने में अहम रही है। अपहरण करने वाले कौन थे और कहां के रहने वाले हैं जिला पुलिस इसका खुलासा करेगी। बताया जाता है कि पुलिस ने बदमाशों की जिस गाड़ी को मोकै से बरामद किया है वह दिल्ली पारिंग नंबर की है।

मुख्य आरोपी का नाम आदिल

■ महिलाओं ने बदमाशों पर रिवाँल्वर दिखा कर धमकाने और मारपीट कर राजीनामा कर लेने का दबाव बनाने का आरोप लगाया है

■ करोड़ों की संपत्ति का विवाद बताया जा रहा है, पुलिस ने दिल्ली नंबर का एसयूवी वाहन जब्त किया

शेख है :- एडिशनल एसपी दुर्गसिंह ने बताया कि क्रिश्चियनगंज थाना क्षेत्र में आनासागर चौपाटी से फुल एनसीसी कार्यालय के सामने रहने वाली दो बहनों डॉ. रमा रानी जैन (72) और रिटायर्ड प्रिंसिपल कुमकुम जैन (62) का शनिवार सुबह अपहरण कर लिया गया था। महिलाओं ने बदमाशों पर उन्हें रिवाँल्वर दिखा कर धमकाने और मारपीट करते हुए राजीनामा करने का दबाव बनाने का आरोप लगाया है। मामला प्रॉपर्टी विवाद से जुड़ा बताया जा रहा है। महिलाओं का आरोप है कि बदमाशों ने उनके मकान के फर्जी कागजात बनवा रखे हैं। इसी को लेकर लंबे समय से कोर्ट में केस भी चल रहा है। पीड़ित महिला रिटायर्ड प्रिंसिपल कुमकुम जैन ने बताया कि आदिल शेख नाम का आदमी आए दिन

धमकी देता है। उनकी प्रॉपर्टी हड़पने का प्रयास कर रहा है। एसपी दुर्गसिंह ने बताया कि पुलिस को मामले की सूचना मिलते ही जिले में नाकाबंदी करवाई गई। क्रिश्चियनगंज, सिविल लाइन व कोतवाली थाना पुलिस ने आरोपियों का पीछा किया। इसके बाद दोनों बहनों को सुरक्षित बचा लिया। वहीं कायड चौरोर पर नाकाबंदी कर एक आरोपी मुकेश को डिटेंड किया गया है। अन्य तीन आरोपी फरार होने में सफल हो गए। घटना के बाद महिलाएं डरी हुई हैं और रेसे में पुलिस ने घर के बाहर एक जवान को तैनात किया है। पुलिस ने पकड़े गए आरोपी मुकेश से पूछताछ शुरू कर दी है। जब कार के बारे में भी जांच की जा रही है। इस मामले में पूर्व में दर्ज मुकदमे की स्थिति को भी जांचा जा रहा है।

‘ट्रम्प और हैरिस दोनों शैतान हैं, दोनों में से जो कम बुरा है उसे वोट करें’

ईसाई धर्म के सबसे बड़े धर्मगुरु पोप फ्रैंसिस ने अमेरिका के राष्ट्रपति चुनाव के उम्मीदवारों पर अपना बयान दिया

नई दिल्ली, 14 सितम्बर। ईसाई धर्म के सबसे बड़े धर्मगुरु पोप फ्रैंसिस ने अमेरिका के राष्ट्रपति चुनाव के उम्मीदवारों पर अपना बयान दिया है। उन्होंने कहा कि डॉनल्ड ट्रम्प की अप्रवासी विरोधी नीतियों और कमला हैरिस के गर्भपात अधिकारों के लिए समर्थन का हवाला देते हुए शुक्रवार को कहा कि दोनों ही उम्मीदवार जीवन के खिलाफ हैं, दोनों ही शैतान हैं। अब अमेरिका की जनता को तय करना है। उन्हें जो भी उम्मीदवार कम दुष्ट लगे वह उसे अपने विवेक के आधार पर चुनें।

एशिया के अपने 12 दिवसीय दौर के बाद रोम वापस लौट रहे पोप से जब मीडिया कर्मियों ने अमेरिका के राष्ट्रपति चुनाव को लेकर सवाल पूछा तो उन्होंने कहा कि दोनों ही जीवन के खिलाफ हैं। एक अप्रवासियों को त्याग देता है एक वह है जो बच्चों को मारता है, दोनों ही प्रत्याशी जीवन के खिलाफ हैं।

■ **पोप ने कहा, ट्रम्प ने अप्रवासी विरोधी नीतियों का समर्थन किया तथा कमला हैरिस ने उपराष्ट्रपति रहते गर्भपात के अधिकारों का खुला समर्थन किया था, दोनों ही उम्मीदवार जीवन के खिलाफ हैं तथा दोनों ही शैतान हैं।**

■ **पोप ने अपने बयान को विस्तार से समझाते हुये कहा, एक अप्रवासियों को त्याग देता है एक वह है जो बच्चों को मारता है, दोनों ही प्रत्याशी जीवन के खिलाफ हैं।**

पोप ने कहा कि मैं अमेरिका का निवासी नहीं हूँ और मैं वहां मतदान नहीं करूंगा। लेकिन यह स्पष्ट करना चाहता हूँ कि प्रवासियों को देश में आने की इजाजत नहीं देना, उनको काम न करने देना, उनका स्वागत नहीं करना या फिर गर्भपात का समर्थन करना यह सब पाप ही है।

दरअसल, अमेरिका के राष्ट्रपति चुनाव में रिपब्लिकन पार्टी के उम्मीदवार

डोनाल्ड ट्रम्प को उनकी अप्रवासी विरोधी नीतियों के लिए जाना जाता है। उन्होंने हाल ही में अवैध अप्रवासियों को पकड़ने और उन्हें निर्वासित करने का वादा किया है, जबकि दूसरी उम्मीदवार कमला हैरिस ने एक कानून के जरिए महिलाओं गर्भपात करने का अधिकार बना दिया था। हैरिस को इस कानून का समर्थनकर्ता माना जाता है और उन्होंने इसे बहाल करने का वादा किया है।

सुपरस्टार विजय फिल्मी दुनिया छोड़कर ‘वरिष्ठ विपक्षी नेता ने मुझे प्र.मंत्री पद का ऑफर दिया था’ राजनीति में अपना करियर बनाएंगे

चेन्नई, 14 सितम्बर। तमिल एक्टर धलपति विजय जल्द ही अपना फिल्मी करियर छोड़कर राजनीति में अपना करियर बनाएंगे। लेकिन उससे पहले बैंगलुरु स्थित डिस्ट्रीब्यूशन हाउस केवीएन प्रोडक्शंस ने शुक्रवार को घोषणा की कि उन्होंने एक और फिल्म साइन की है। फैंस इस बात से एक्साइटेड हैं कि एक्टर अपनी नवगठित पार्टी, तमिलनाग कूडम के साथ राजनीति में जाने से पहले अपनी 69वें फिल्म पूरी करेंगे और ये उनकी आखिरी फिल्म भी होगी।

शुक्रवार को, केवीएन प्रोडक्शंस ने विजय की आखिरी फिल्म के बारे में

■ **सुपरस्टार विजय ने 30 साल के अपने फिल्म करियर में 68 फिल्मों की हैं तथा उनमें से अधिकतर बड़ी हिट साबित हुई हैं।**

अपने एक्स पर अपडेट दिया। उन्होंने सबसे पहले विजय का चेहरा दिखाए बिना उनकी हिट फिल्मों के सीन्स का एक वीडियो शेयर किया और लिखा, “5 मणि-कु संधिपोम नानबा। नहें यह घोषणा करते हुए खुशी हो रही है कि हमारी पहली तमिल फिल्म है। यह

एक उत्सव है। यहां तक कि उत्सव का भी अपना इतिहास है।” बाद में, उन्होंने घोषणा की, “धलपति के लिए प्यार। हम सभी आपकी फिल्मों के साथ बड़े हुए हैं और आप हर कदम पर हमारे जीवन का हिस्सा रहे हैं। 30 वर्षों से अधिक समय तक हमारा मनोरंजन करने के लिए धलपति को धन्यवाद।” उन्होंने इस दौरान फैंस के साथ विजय की बातचीत का भी एक वीडियो शेयर किया। वीडियो में उनके फैंस उनकी फिल्मों से उनके जुड़ाव के बारे में भी बात करते नजर आ रहे हैं। प्रोडक्शन हाउस ने कहा कि प्रोजेक्ट की आधिकारिक घोषणा बाद में की जाएगी।

अशोक गहलोत के सब्सिडी...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) स्टाम्प ड्यूटी और कन्वर्जन चार्जेंज में 75-75 प्रतिशत छूट दी जायेगी। इसमें से भी 25 प्रतिशत शुल्क की भरपाई से पुनः कर दी जायेगी। इसी प्रकार लैंड टैक्स, विद्युत शुल्क, बाजार अथवा मंडी टैक्स के साथ ब्याज सब्सिडी में छूट दी जायेगी। निर्माण, एम.एम. एम.ई., लॉजिस्टिक तथा उभरते उद्योगों को ब्याज में सब्सिडी, टर्म लोन में राहत, ग्रीन इंसेंटिव, केपिटल सब्सिडी, टर्न ओवर लिंक सब्सिडी, इन्वैस्टमेंट सब्सिडी, क्लस्टर बेनेफिट समेत कई तरह की छूट देने के वादे किए गए थे। इसी प्रकार एम.एम.एम.ई. (मध्यम दर्जी) कंपनियों को एम्प्लॉयमेंट जनरेशन सब्सिडी (रोजगार सृजन छूट) देने की बात कही गई थी।

मजेदार तथ्य यह है कि गहलोत सरकार के कार्यकाल में रिपय-2022 की घोषणा तो की गई, लेकिन इसके प्रक्रिया समबंधी दिशानिर्देश बनाते का कोई काम नहीं हुआ। ऐसे में इन कंपनियों व उद्योगों को यह सब्सिडी और छूट किस प्रकार दी जायेगी, इसके बारे में कभी ना तो अशोक गहलोत साफ-साफ बता पाए और ना ही उनकी सरकार ने कोई सब्सिडी अथवा छूट जारी की। उभर जिन निवेशकों ने करोड़ों रुपये लगाकर राजस्थान में

अपने उद्योग अथवा व्यापार स्थापित किए, वह आज आर्थिक तंगी से जूझ रहे हैं। पिछले करीब 2 सालों में इन निवेशकों को राज्य सरकार की ओर से कोई मदद नहीं मिलने के कारण तथा अशोक गहलोत सरकार की झूठी और शोथी उद्योग राहत की घोषणाओं के चलते राजस्थान में निवेश के विपरीत माहौल भी बना।

उल्लेखनीय है कि राजस्थान में भाजपा की नई सरकार बनने के बाद जो बजट सत्र हुआ, उसमें एक भी दिन अशोक गहलोत सदन की कार्यवाही में शामिल होने नहीं पहुंचे। इस वजह से उन्हें पिछली कांग्रेस सरकार के झूठे वादों और नाकामियों पर कोई जवाब नहीं देना पड़ा। हालांकि वह अपनी “स्लिप डिस्क और पीट दर्द” के चलते बिस्तर पर लेटे-लेटे और सोशल मीडिया पर नई सरकार के विदेशी निवेश के दौरे पर तंत्र कसने और अखबारों में फोटो छपवाने से नहीं चूके। मीडिया ने इनके आरोपों और कथनों को ज्यों का त्यों प्रकाशित तो किया, लेकिन उनकी सरकार के कार्यकाल में उद्योग निवेश को लेकर किए गए झूठे वादों पर सवाल नहीं उठाए।

सरकार ने ...

सूत्रमुखी तेल पर आयात शुल्क की दर 12.5 प्रतिशत से बढ़कर 32.5 प्रतिशत हो गयी है।

मेव समाज ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) स्कूल से 12वीं तक की पढ़ाई की। इसके बाद दिल्ली चले गए जहाँ जामिया मिलिया विश्वविद्यालय से पोस्ट ग्रेजुएशन किया।

जुबेर खान ने एक साल पहले लिबर ट्रांसफॉर्म करवाया था। लोकसभा के चुनाव में अधिक भागदौड़ से तकलीफ बढ़ गई थी, उसके बाद उनकी तबीयत बिगड़ती चली गई। करीब 15 दिन पहले मेदांता अस्पताल (गुरुग्राम, हरियाणा) के डॉक्टरों ने जवाब दे दिया था। उसके बाद बीच-बीच में जयपुर ले जाकर उनका इलाज कराया गया। बाद में ढाई पेड़ी (अलवर शहर) में खुद के घर में ही आई.सी.यू. तैयार कराया था। जुबेर खान जामिया मिलिया यूनिवर्सिटी दिल्ली के छात्रसंघ अध्यक्ष रहे थे। उस दौरान उनकी दिल्ली में रोड पर फैंकलेट लाने समय राजीव गांधी से मुलाकात हुई थी। उनसे प्रभावित होकर राजीव गांधी ने उनको एम.एस.यू.आई. का राष्ट्रीय सचिव बनाया था। तभी वे गांधी परिवार के नजदीक आ गए थे। फिर, उनको 1993 में टिकट दिया गया था। राजीव गांधी के बाद उन्होंने यू.पी. में प्रियंका गांधी के साथ खूब काम किया है। प्रियंका गांधी के उत्तर प्रदेश का प्रभारी महासचिव रहने के दौरान जुबेर खान उनके साथ सह प्रभारी सचिव थे।

(प्रथम पृष्ठ का शेष) लॉगिंग के लिए एक महाविद्यालय भी खोला जाएगा। इसके साथ ही 25 आई.ए.एस. अधिकारियों को विश्व के 25 बड़े देशों के साथ समन्वय के लिए लगाया जाएगा, जो राजस्थान में निवेश को बढ़ावा देंगे। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राजस्थान की अर्थ व्यवस्था को अगले पांच साल में दोगुना करने की दिशा में कार्य किया जा रहा है। राईजिंग राजस्थान के लिए इन्वैस्ट समिट की तरह ग्लोबल समिट किया जाएगा। इसमें विश्वेशों में जाकर इन्वैस्टमेंट के लिए निवेशकों को तैयार किया जाएगा। इस दिशा में राजस्थान सरकार 30 सितंबर और 1 अक्टूबर को नई दिल्ली में भी राईजिंग राजस्थान रोड शो का आयोजन करेगी। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राजस्थान में निवेश की अपार संभावनाएं हैं। सभी क्षेत्रों में अपार संभावनाओं के साथ राजस्थान की डबल इंजन सरकार पर देश-विदेश के निवेशकों ने विश्वास जताया है। भाजपा

■ **मदन राठौड़ ने कहा, प्रदेश की पूर्ववर्ती सरकार अस्थिर थी, कुर्सी बचाने के लिए होटलों में डेरा डाला था तो निवेशकों को भरोसा कैसे दिलाता?**

की सरकार ने भी उन्हें सुरक्षा के साथ समुचित संसाधन उपलब्ध करवाने के लिए आश्चर्य किया है। भाजपा जो कहती है उसे पूरा करने पर यकीन करती है। कार्य करने की इच्छा शक्ति हो तो ईश्वर भी आप की मदद करने को तैयार हो जाता है। भाजपा की सरकार बनने के साथ ही ऊर्जा और पानी के क्षेत्र में कार्य करने की योजनाएं बनाई गईं। इस दिशा में जहां 32 हजार मेगावाट ऊर्जा के एमओयू साइन किए गए वहीं पानी के लिए ईआरसीपी और यमुना जल समझौता जैसे वर्षों से लंबित प्रयास को पूरा करने की दिशा में कार्य

किया गया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने महाराष्ट्र में इन्वैस्ट समिट के बाद “कम इन इंडिया, मेक इन इंडिया” का सपना का साकार करने के उद्देश्य से दक्षिण कोरिया और जपान के उद्देश्य से दक्षिण कोरिया और जपान में जाकर निवेशकों को आमंत्रित किया है। जबकि राजस्थान की पूर्ववर्ती सरकार ने निवेशकों को आमंत्रित तो किया लेकिन निवेशकों ने उन पर भरोसा तक नहीं जताया। पूर्ववर्ती सरकार के राज में प्रदेश की सरकार अस्थिर थी, गहलोत सरकार कुर्सी बचाने के लिए आश्चर्य किया है। भाजपा जो कहती है उसे पूरा करने पर यकीन करती है। भाजपा की सरकार बनने के साथ ही ऊर्जा और पानी के क्षेत्र में कार्य करने की योजनाएं बनाई गईं।

इस दिशा में जहां 32 हजार मेगावाट ऊर्जा के एमओयू साइन किए गए वहीं पानी के लिए ईआरसीपी और यमुना जल समझौता जैसे वर्षों से लंबित प्रयास को पूरा करने की दिशा में कार्य

कश्मीर: शनिवार को मुठभेड़ में तीन आतंकी मारे गये

श्रीनगर, 14 सितम्बर। जम्मू-कश्मीर में आतंकवादियों के खिलाफ कार्रवाई लगातार जारी है। बारामूला जिले में शनिवार सुबह सुरक्षा बलों के साथ मुठभेड़ में तीन आतंकवादियों की मौत हो गई, सूत्रों ने यह जानकारी दी है। गौरतलब है कि आतंकवादियों की मौजूदगी के बारे में विशेष खुफिया सूचना के आधार पर भारतीय सेना और जम्मू-कश्मीर पुलिस द्वारा ऑपरेशन शुरू किया गया। शुक्रवार देर रात उत्तरी कश्मीर जिले

■ **गत शुक्रवार को किश्तवाड़ में मुठभेड़ में दो जवानों की शहादत की बदला सुरक्षाबलों ने पांच आतंकीयों को मारकर लिया।**

के पट्टन इलाके के चक टापर क्रीरी में गोलीबारी शुरू हुई। वहीं, एक अलग मुठभेड़ में सेना की राईजिंग स्टाफ कोर इकाई के जवानों ने शुक्रवार को कटुआ में दो आतंकवादियों को मार गिराया था। पुलिस के एक अधिकारी के अनुसार इलाके में तलाश अभियान के दौरान आतंकवादियों ने सुरक्षाबलों पर गोलीबारी की।

बंगाल: प्रदर्शनकारी डॉक्टरों ने प्र.मंत्री और राष्ट्रपति को पत्र लिखा

डॉक्टरों ने आर.जी. कार मेडिकल कॉलेज मामले में दखल देने की गुहार लगाई

कोलकाता, 14 सितम्बर। पश्चिम बंगाल में प्रदर्शनकारी जूनियर डॉक्टरों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और प्रेसीडेंट द्रौपदी मुर्मू को पत्र लिखा है। जूनियर डॉक्टरों ने पीएम और राष्ट्रपति से आरजी कर अस्पताल के मामले में दखल देने की गुहार लगाई है। डॉक्टरों ने चार पेज के पत्र में देश के प्रधानमंत्री और राष्ट्रपति से न्याय की गुहार लगाई है। गौरतलब है कि डॉक्टर के रेप और मर्डर केस में जूनियर डॉक्टर 35 दिन से प्रदर्शन कर रहे हैं। मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने अभी तक तीन बार डॉक्टरों से बातचीत के लिए बुलाया था। लेकिन डॉक्टरों ने कुछ शर्तें रख दीं, जिसके चलते यह बातचीत नहीं हो पाई है। वहीं, ममता बनर्जी ने इस्तीफे की पेशकश तक कर डाली, लेकिन डॉक्टर टस से मस नहीं हुए हैं।

जूनियर डॉक्टरों ने चार पेज का पत्र लिखा है। इस पत्र को उपराष्ट्रपति

■ **गौरतलब है कि डॉक्टर के रेप और मर्डर केस में जूनियर डॉक्टर 35 दिन से प्रदर्शन कर रहे हैं। शनिवार को प्रदर्शनकारी डॉक्टरों ने बारिश के दौरान तम्बू के नीचे खड़े होकर प्रदर्शन किया।**

जगदीप धनखड़ और केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री जेपी नड्डा को भी भेजा गया है। इस पत्र में लिखा गया है कि आप देश का मुखिया हैं। ऐसे में यह मामला आपके सामने रख रहे हैं। हम अपने उस सहयोगी के लिए न्याय चाहते हैं जो एक बेहद वृणित अपराध की शिकार हो गई है। ऐसा होने के बाद हम हेल्थकेयर प्रोफेशनल्स पश्चिम बंगाल स्वास्थ्य विभाग के तहत बिना किसी डर और आशंका के जनता की सेवा कर सकेंगे। पत्र में डॉक्टरों ने लिखा है कि इस मुश्किल समय में आपका दखल हम सभी के लिए रोशनी की किरण की तरह से काम करेगा। आप

ही हैं जो हमें हमें चारों ओर से घिरे अंधेरे से बाहर निकलने का रास्ता दिखाएंगे। आंदोलनकारी डॉक्टरों में शामिल अनिक्त महतो ने बताया कि पत्र का मसौदा इस महीने की शुरुआत में तैयार किया गया था और इसे गुस्वार रात भेजा गया।

गौरतलब है कि पश्चिम बंगाल में कोलकाता के आर जी कर अस्पताल में एक ट्रेनी डॉक्टर के रेप और मर्डर के बाद हड़ताल जारी है। जूनियर डॉक्टरों ने बारिश और अन्य चीजों की की परवाह किए बिना स्वास्थ्य भवन के सामने प्रदर्शन कर रहे हैं।

‘वरिष्ठ विपक्षी नेता ने मुझे प्र.मंत्री पद का ऑफर दिया था’

सिद्धांतों और विश्वासों के साथ बड़ा हुआ हूँ और मैं उनसे समझौता नहीं करूंगा।’ उल्लेखनीय है कि लोकसभा चुनाव में बीजेपी को पूर्ण बहुमत नहीं मिला। बीजेपी को 240 सीटें ही आईं, जिसके बाद टीडीपी, जेडीयू जैसे दलों की मदद से गठबंधन की सरकार बनानी पड़ी। 2014 और 2019 के लोकसभा चुनाव में बीजेपी को अकेले दम पर बहुमत हासिल हुआ था।

इस बार कांग्रेस के नेतृत्व में विपक्ष ने इंडिया अलायंस बनाया, जिसने एक साथ मिलकर देशभर में चुनाव लड़ा। इसका असर यह हुआ कि एन.डी.ए. के लिए 400 पाठ का दावा करने वाली भाजपा बहुमत के आंकड़े से दूर रह गई। हालांकि, फिर से तीसरी बार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बने।

नई दिल्ली, 14 सितम्बर। केंद्रीय परिवहन और राष्ट्रीय राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने शनिवार को दावा किया कि 2024 के लोकसभा चुनावों से पहले विपक्ष के एक वरिष्ठ नेता ने उनके सामने प्रधानमंत्री पद का प्रस्ताव रखा था, लेकिन उन्होंने इसे अस्वीकार कर दिया। पत्रकारिता पुरस्कार समारोह के दौरान मीडिया को संबोधित करते हुए नितिन गडकरी ने कहा, “मैंने नेता से कहा कि मैं एक विचारधारा और विश्वास का पालन करने वाला व्यक्ति हूँ। मैं एक ऐसी पार्टी में हूँ जिसमें मुझे सब कुछ दिया है जिसकी मैंने कभी कल्पना भी नहीं की थी। कोई भी प्रस्ताव मुझे लुभा नहीं सकता।”

हालांकि, नितिन गडकरी ने विपक्षी नेता का नाम नहीं बताया और न ही

संपर्क किया था। उस समय माना जा रहा था कि बीजेपी पूर्ण बहुमत हासिल नहीं कर पाएगी और सरकार बनाने के लिए

घटना के बारे में डिटेल्स से जानकारी दी। उन्होंने कहा कि 2024 के आम चुनावों से पहले एक वरिष्ठ विपक्षी नेता ने मुझे

गडकरी ने दावा किया कि 2024 के लोकसभा चुनावों से पहले उनके समक्ष यह ऑफर आया था

■ **गडकरी ने मीडिया को संबोधित करते हुये कहा, “मैंने नेता को बताया कि मैं एक विचारधारा और विश्वास का पालन करने वाला व्यक्ति हूँ। मैं एक ऐसी पार्टी में हूँ जिसने मुझे वह सब कुछ दिया है जिसकी मैंने कभी कल्पना भी नहीं की थी। कोई भी प्रस्ताव मुझे लुभा नहीं सकता।”**

■ **उन्होंने कहा, “मैंने उनसे साफ तौर पर कहा कि मैं कुछ सिद्धांतों और विश्वासों के साथ बड़ा हुआ हूँ और मैं उनसे समझौता नहीं करूंगा।”**

गडकरी ने दावा किया कि 2024 के लोकसभा चुनावों से पहले उनके समक्ष यह ऑफर आया था

■ **गडकरी ने मीडिया को संबोधित करते हुये कहा, “मैंने नेता को बताया कि मैं एक विचारधारा और विश्वास का पालन करने वाला व्यक्ति हूँ। मैं एक ऐसी पार्टी में हूँ जिसने मुझे वह सब कुछ दिया है जिसकी मैंने कभी कल्पना भी नहीं की थी। कोई भी प्रस्ताव मुझे लुभा नहीं सकता।”**

■ **उन्होंने कहा, “मैंने उनसे साफ तौर पर कहा कि मैं कुछ सिद्धांतों और विश्वासों के साथ बड़ा हुआ हूँ और मैं उनसे समझौता नहीं करूंगा।”**

गडकरी ने दावा किया कि 2024 के लोकसभा चुनावों से पहले उनके समक्ष यह ऑफर आया था

■ **गडकरी ने मीडिया को संबोधित करते हुये कहा, “मैंने नेता को बताया कि मैं एक विचारधारा और विश्वास का पालन करने वाला व्यक्ति हूँ। मैं एक ऐसी पार्टी में हूँ जिसने मुझे वह सब कुछ दिया है जिसकी मैंने कभी कल्पना भी नहीं की थी। कोई भी प्रस्ताव मुझे लुभा नहीं सकता।”**

■ **उन्होंने कहा, “मैंने उनसे साफ तौर पर कहा कि मैं कुछ सिद्धांतों और विश्वासों के साथ बड़ा हुआ हूँ और मैं उनसे समझौता नहीं करूंगा।”**

‘विनेश फोगाट खुद को अयोग्य ठहराये जाने के खिलाफ कोई अपील ही नहीं करना चाहती थीं’

इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन की तरफ से विनेश फोगाट का केस लड़ने वाले वकील हरीश साल्वे ने यह दावा किया

नई दिल्ली, 14 सितम्बर। वकील हरीश साल्वे ने पेरिस ओलंपिक को लेकर दावा किया है कि विनेश फोगाट चाहती ही नहीं थीं कि खेल पंचाट में उनके खिलाफ लिए गए फैसले को हम चुनौती दें। दरअसल, पेरिस ओलंपिक में पहलवान विनेश फोगाट को 7 आगस्ट को पेरिस ओलंपिक में महिलाओं के 50 किग्रा फ्रीस्टाइल फाइनल के टीक पहले 100 ग्राम वजन ज्यादा होने के चलते अयोग्य घोषित कर दिया था, जिसके कारण पहलवान विनेश फोगाट फाइनल से बाहर हो गई थीं। ओलंपिक के इतिहास में यह पहली बार था, जब भारत की कोई महिला पहलवान ओलंपिक के फाइनल में पहुंची हो।

हरीश साल्वे का यह बयान विनेश के उस बयान के बाद आया है, जिसमें उन्होंने दावा किया था कि जब ओलंपिक संघ ने उनको फाइनल के टीक पहले अयोग्य घोषित किया तो उन्हें भारतीय ओलंपिक संघ की तरफ से कोई समर्थन नहीं मिला। विनेश ने कहा था कि हमारे जो वकील थे वह उस फैसले को लेकर

हरीश साल्वे ने कहा, इंटरनैशनल ओलंपिक एसोसिएशन के फैसले के खिलाफ हमारी ओर से विनेश फोगाट को स्विस आर्बिट्रेशन सेंटर में अपील करने की पेशकश की गई थी, लेकिन, फोगाट ने इस मामले में हमें कोई प्रतिक्रिया ही नहीं दी तो फिर हम कर भी क्या सकते थे।

हरीश साल्वे ने कहा, हमें फोगाट का केस लड़ने के लिए दस्तावेजों व मामले को समझने के लिए फोगाट के वकीलों की ओर से सहयोग की आवश्यकता थी, लेकिन, उनके वकीलों ने कोई सहयोग नहीं किया, बाद में उनके वकीलों से पता चला कि फोगाट आगे अपील ही नहीं करना चाहती।

पहले से ही उदार दिख रहे थे। इन सभी कारणों से ही उन्हें ओलंपिक में भारत का महिला पहलवान का पहला गोल्ड या रजत पदक नहीं मिल सका। हालांकि, भारतीय ओलंपिक संघ और विनेश फोगाट की तरफ से इस फैसले के खिलाफ अपील की गई थी, जिसमें हरीश साल्वे ने ही वकील के रूप में उनका

प्रतिनिधित्व किया था, लेकिन उनकी याचिका को खारिज कर दिया गया और विनेश को बिना पदक के ही वापस लौटना पड़ा। टाइम्स नाउ को दिए अपने एक इंटरव्यू में हरीश साल्वे ने बताया कि हमारी पेशकश के बाद भी विनेश फोगाट कोर्ट ऑफ आर्बिट्रेशन फॉर स्पोर्ट्स द्वारा

दिए गए फैसले को चुनौती नहीं देना चाहती थीं। हालांकि बाद में हमें अपील देने लायक सभी दस्तावेज और जानकारी मिल गई, लेकिन केस माद हममें कड़ा संघर्ष किया, जिसके हमारी अपील को खारिज कर दिया गया। मैंने उन्हें यह भी बताया कि हम मध्यस्थता पुरस्कार के खिलाफ दिए गए इस फैसले को लेकर स्विस अपील में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आगे नहीं ले जाना चाहती। साल्वे ने आरोप लगाया कि विनेश फोगाट के वकीलों में तालमेल की कमी थी, ऐसा इसलिए क्योंकि भारतीय ओलंपिक संघ द्वारा नियुक्त की गई एक बहुत बेहतर लॉ फर्म को कुछ वकीलों ने कहा कि हम आपलत में चुनौती दे सकते हैं। लेकिन उन्होंने इसे लेकर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी, बाद में उनके वकीलों ने मुझे बताया कि वह इसे आ